=T

TECHNISCHES
HANDBUCH

Befestigung von Brandschutzklappen
und Brandrauch-Steuerklappen
gem. ONORM H 6031:2014

Gutachtliche Stellungnahme
Aktennummer: 14031919-1

Stand Mai 2015
Artikel Giberarbeitet Janner 2020




() (o, ) IBS-INSTITUT FUR

T ORANDSTAUTZIECINIK UND SCERAEITSRORSCHUNG

GESELLSCHAFT M.B.H.

AKKREDITIERTE PRUF-, INSPEKTIONS- UND ZERTIFIZIERUNGSSTELLE

ZENTRALE: A-4017 LINZ, PETZOLDSTRASSE 45-49, POSTFACH 27, TELEFON: 0732/7617-850, FAX: 0732/7617-90
ZWEIGSTELLEN; A-1300 WIEN FLUGHAFEN, OFFICE PARK I, TOP B02, TELEFON: 01/22787330 / A-5020 SALZBURG, GINZKEYPLATZ 10/1, TELEFON: 0662/624222
A-9100 VOLKERMARKT, GRIFFNERSTRASSE 6, TELEFON: 04232/37026 / A 6020 INNSBRUCK, GRABENWEG 68, TELEFON: 0512/345509-0
www.ibs-austria.at - office@ibs-austria.at / DVR: 0659959, FN 89116d REGISTERGERICHT LINZ, UID-NR. ATU 23289705

GUTACHTLICHE STELLUNGNAHME

Brandschutztechnische Beurteilung fiir Befestigungssysteme von
Brandschutzklappen und Brandrauchsteuerklappen

Aktennummer: 14031919-1
Datum: 6. Mai 2015
Sachbearbeiter: K. Mayr/hofm
DW: 883

Gegenstand: Befestigungssysteme von runden und eckigen
Brandschutzklappen und Brandrauchsteuerklappen

Beurteilungsgrundlagen: ONORM H 6025
ONORM H 6031

Auftraggeber: HILTI Austria Gesellschaft m.b.H.
Altmannsdorferstrae 165, 1230 Wien

Auftragsdatum: 19.03.2014

Ausfiihrender: Ing. Konrad MAYR

Diese gutachtliche Stellungnahme umfasst 3 Textseiten.

Der Geltungsumfang erstreckt sich nur fur die in diesem Bericht angefiihrten

Konstruktionen und Beschreibungen und ist nur in ungekirzter Ausfithrung zu
verwenden.

Pl qustroiap _ACF




|

(1) (O /) Seite 2
(—< " — e — = =i
(o [ —/

zur gutachtlichen Stellungnahme Nr. 14031919-1 vom 06.05.2015 — HILTI

1. Unterlagen:

o Antrag zur gutachtlichen Stellungnahme vom 19.03.2014 beziiglich

Befestigungssysteme fiirr Brandschutzklappen und Brandrauchsteuerklappen
der Firma Hilti

o  Ausfuhrungskatalog des IBS Linz, Nr. 14031919-1, 1. Ausgabe, fir
Befestigungssysteme von runden und eckigen Brandschutzklappen und
Brandrauchsteuerklappen.

2. Beurteilungsgrundlagen:

ONORM EN 13686, Teil 2:
.Feuerwiderstandspriifungen fir Installationen - Teil 2: Brandschutzklappen®
Ausgabe: 1. Juni 2000

ONORM EN 13686, Teil 10:
.Feuerwiderstandspriifungen fiir Installationen - Teil 10: Entrauchungsklappen*
Ausgabe: 1. Juli 2011

ONORM EN 13501, Teil 3:

.Klassifizierung von Bauprodukten und Bauarten zu ihrem Brandverhalten — Teil 3:
Klassifizierung mit den Ergebnissen aus den Feuerwiderstandsprifungen an
Bauteilen von haustechnischen Anlagen: Feuerwiderstandsfahige Leitungen und
Brandschutzklappen*

Ausgabe: 1. Dezember 2009

ONORM EN 13501, Teil 4:

»Klassifizierung von Bauprodukten und Bauarten zu ihrem Brandverhalten — Teil 4:
Kiassifizierung mit den Ergebnissen aus den Feuerwiderstandspriifungen von
Anlagen zur Rauchfreihaltung”

Ausgabe: 15. Februar 2011

ONORM EN 15650:
,LUftung von Geb&auden — Brandschutzklappen”
Ausgabe: 15. Juni 2010

ONORM EN 12101, Teil 8:
.Rauch- und Warmefreihaltung — Teil 8: Entrauchungsklappen
Ausgabe: 15. August 2011

Verweis auf:

ONORM H 6025

~Luftungstechnische Anlagen - Brandschutzklappen*
Ausgabe: 15. Juni 2012

K \produkte\bauteilelbrandschutzklappenthiltibefestigung-bsk_14031919\brandschutztechnische-stellungnahme_befe stigungssysteme_14031919-1.doc



() Seite 3

] (— — —— e e

[ |

| (— (—

zur gutachtlichen Stellungnahme Nr. 14031919-1 vom 06.05.2015 — HILTI

Verweis auf:
ONORM H 6031
.L-Uftungstechnische Anlagen - Einbau und Kontrollpriifung von Brandschutzklappen

und Brandrauch-Steuerklappen“ — Nationale Erganzungen zu ONORM EN 12101-8
und ONORM EN 15650

Ausgabe: 15. Dezember 2014

3. Beurteilungsgegenstand:

3.1. Befestigungssysteme zur Montage von Brandschutzklappen und
Brandrauchsteuerklappen entsprechend ONORM H 6031, Ausgabe 15.12.2014

Die zur Beurteilung verwendeten Bauteile werden vollstandig  im
Ausflihrungskatalog Nr.14031919-1, 1. Ausgabe, zusammengefasst. Darin befinden
sich die Datenblétter und systemwichtigsten Informationen, diese werden in einem
Inhaltsverzeichnis zusammengefiihrt und vom IBS freigegeben.

Die systemwichtigen Informations- und Datenblatter des beiliegenden Kataloges

sind nur dann gltig, wenn Anderungsvermerk und Anderungs- oder Ausgabedatum
mit dem vom IBS freigegebenen (gestempelten) Inhaltsverzeichnis ibereinstimmen.

4. Brandschutztechnische Beurteilung:

Die Beurteilung bezieht sich auf die Einbaudetails der ONORM H 6031,
Ausgabedatum 15.12.2014. Bei Anderungen dieser Norm ist eine Neubearbeitung
notig.

Diese Beurteilung wurde auf Basis der angefilhrten Beurteilungsgrundiagen sowie
der brandschutztechnischen Erfahrung des IBS — Institut fir Brandschutztechnik
und Sicherheitsforschung GmbH vorgenommen.

IBS-INSTITUT FUR BRANDSCHUTZTECHNIK UND
SICHERHEITSFORSCHUNG GESELLSCHAFT M.B.H.
Akkreditierte Priif-, Inspektions- und Zertifizierungsstelle

Ing. 'KonrmAYR Ing. J KINGER

Sachbearbeiter ( (\\ Zeic sberechtigter

fl

DI (FH) Markus EICHHO : N-GRUBER, MBA
Bereichsleiter der Priifstelle

K:\produkte\bauteile\brandschutzklappenthiitibefestigung-bsk_14031 919\brandschutztechnische-stellungnahme_befestigungssysteme_14031919-1 doc



1-6161€0% L TSILUDIBZIOAS)BYUI BofeiexsBuniyanisneg L 61 0¥ L isq-BunbBisaaqiiyuaddepizinyaspuesq\e|iaineg\anpoIdy

¥ UOA | 8lisg

SLO2'E0EL uayes g [ v-1Ie1s-bpjoa-ysd uadde(y uabpPa UOA Bunbise)ag o1BlS
SLOZ E0EL uslas g € e-Ues-bnpe-ysa uedde|y usbiyoe LUOA bunbnsajeg olrelS
GLOZ'ED'EL ualies g 2 c-iels-bpjoe-)sg uaddeyy uebi®38 UoA BunBisejeg oirelS
SL0ZE0EL uajies ¢ | 'E-1EIS-Dpoe-ySg ueddeyy uabinoe UOA bunbisajeg oiielS
SLOZE0EL ua)as g Ve-11eis-bnios-ysg uadde|y| Uabijoe UOA bunbisejeg e.ielg
GL0Z E0'EL uajias 2 £g-1ie)s-0joa-)syg uaddepy| uebiyoa UOA bunbrsejeg o118l
GLO0Z'E0°EL ualies 2 2 g-1els-bnos-)syg uaddery UebNo3 UOA Bunbusajog alels
GL0Z2E0EL uajles ¢ L"g-1e}s-bpjoa-1sg uodde|y uabpjde UoA Bunblisejeg el
SLOZ'E0°EL ualias 2 £'1-11E}S-DIj03-)Sg uaddepy uebpoa uoa bunbsejeg eliels
SLOZE0'EL ualas ¢ 2’ L-ueis-bijce-)sg uaddey) uebpjoe uoa bunbysajeg elielS
GLOZ E0EL uayes ¢ " 1-0eis-bppoa-ysg uaddery] usbide uoa bunbysejeg eliels
G102 E0'EL 8)es | JJejs-onjoe-)sg uabunbisejeg Jeuels jiw uaddepy ebbjoe In} S|elepabEIUON [
SLOZ'E0'EL 8leg | ZAUW/NQ 129 usbuBISOPUIMSY) JNJ UB|iegelise] €72
SLOZ'E0'EL uayes e L' 2-uyap-puni-ysg uoiesusdwoysbunuyaq yw uadde)y Uapuru uoA bunbijsajeg
GLO0Z2 E0'EL uayes g 1" L-Uuysp-puni-)sg uolBsuadwoysbunuyaq yiw uadde|y Uapurny UOA bunbysajog
GLOZE0EL B uyep-puni-)sg uonesusdwoysbunuyaq yw uadde)y epunl Inj S|elepebEIUoKy 22
SLO2'E0EL ualias 2 b 1-uyop-bnjda-ysa uojesuadwoxsbunuyaq Jiw Uedde|y usbnjos UOA bunbisejeg
SLOZE0EL uayas g £°1-uyep-onjoa-ysyg uonesuadwoxsbunuyaq nw uedde)y Uebo8 UOA bunbisejeg
GLO2E0'EL uales 2 2 L-uysp-biyoe-)sg uonesuadwoysbunuyaq 1 useddery usbpjos UOA bunbisajeg
GLOZ E0E ualias g | L-uyep-bbPs-y»sy uonesuadwoysbunuyaq iw uedde)y UBBPO8 UOA Bunbisajeg
SL0Z2'E0'EL 3lies | uysp-Diyo8-ysg uofiesuedwoysbunuysq jw usddery abpios Jnj syelepebejuow| 1
— unbysajeg euels - )
St0ze0el uosesusdwoysBunuysg auyo usddery uoa Bunbiissjeg ¢l
SLOZ'E0EL uonESUBdWONSbunuyeq 1w ueddely UOA bunbisajeg 1L
SLO2'E0'EL 8j1eg | SIUYdI9ZI9ASDUNPIqQY

SL0ZE0EL

3188 |

\yezusuayeg

Bunpieuneg

yasnp
as|emyoBN

~adpueag

yanp
asjemyoeN

uabunyjueiyosuig
Bumyswag

sawwnusBunuyasiaz

SIUYOIBZIBAS}EYU|

Bunqlaiyoseg

|1andey

. 1-6L6LE0VL "IN WwasAssbunbpsajequaddepizinyospuelg Jnj swyeubunjje}S ayosiuyoelzinyospueig.,

syuswnyopsiseq sap Bunjjsissnenay Jeuie YIsiewone Jydiu uspnpaq
sabojeiexsbuniynysny sasaip usuonisod seujezuld Bunyoiang 1epo usbunzuebi3 ‘uabuniapuy yadwaiseb Jyoiu Sg| woa puis sebojejey sep uabe|lag uaujazula aig

juabiyaisyoniaq Nz Japuamuy 1epo JojjeIsieH ‘1eue|d usbijlamsl won

yotau181sQ 10y Buniynysny pun agoin Jne 3olquIH Wi usbunjuelyosuly
Jaye|qualeq sujszule Japo / pun [endey aujszuie Iy puis ,uabunyuesyosuig / Bunyiawag,, dugny 19p uj

"UBLLILIISUIBIAQN SIUYDISZIBAS)eYU|
(uayedwaisab) usuagabiablely Sg| wWoA wap Jw wnyepaeqehsny Japo -sbuniepuy pun yawieasbuniepuy uusm ‘Binb uuep inu puis sebojeley uspuabaijiaq
sap Jaje|qualeq pun -suoiewnoju) usbiyomwalsAs a1q JeleigsucewIo| usuewabije (18qebzuszi) JojjeISIaH WOA aip Yoopal Yo ‘UanuswNop wnjepaqedsny
Japo -sBuniepuy pun puejssbuniapuy yw sabojeje)y sep sepg|qualeq pun -suojewlojul usbiyomwalsAs aip JNU USPIOM SIUYDIBZIBASHEYU| USPUBYSISYIBU W

1-6161LE0V L "IN-SQI
aqebsny | ‘SINHOIZZHIASLIVHNI




L-61L61E0¢ L ~SIUUDIeZIoASRYUI BojereysBunuyenjsneng L 61 €0 L 1Sq-Bunbiisajequiiusddezinyospueigie|isineq\aiinpoidy:y

S

 UOA Z 818

GLOZ'E0'EL usjies 2 g 'L-4BIS-puni-»sg uadde|y uapurns uoA bunbiisajeg a.BIS
GLOZ'E0EL us)es ¢ L*Z-10e)s-puns-ysg uadde|y uapuru uoa bunbiisejeg a.181g
SLOC'E0'EL uaias ¢ | '9-JJelS-puni-»sg uaddely uspuni UOA Bunblsejeg e11elS
GLOZEO'EL ales | 9°'G-11B]S-pun-)sg uaddery uspuni UOA bunbisejeg anels
GLO0Z'E0'EL a|es | G'G-e]S-puni-)Sg uadde|y uapuru uoa bunbisejeg suElS
SLO2'E0El oues L ¥°G-41BIS-punI-ySg ueddey uspuns UoA bunbsajeg oiI81S
SL0Z'E0EL ajes | £°G-J18]S-puns-ysg ueddely Uspuni UGA bunblsejeg olBIS
G102°€0°EL ajes | 2'S-JEjs-puni-ysg ueddepy Uapuni UOA bunblisajeg o1IB1S
SL02'E0El slies L L 'G-Aejs-puni-Hsg ueddepy uapuni UoA bunbiisejeg alielg
SLOZ €0°EL uajes ¢ £ p-Hels-puns-ysg ueddepy Uapuns UOA bunbiisejeg oIS
GLOZ'E0'EL ua)es g 2'p-4eis-puni-ysg uaddery uapuri UOA bunbsejog e11elS
SLOZ'E0EL uayes 2 | 'p-1IB)S-puni-ysg usddejy uapuru uoa bunbysejeg elelg
SLOZ'E0'ElL ualiag g £'g-18jS-puni-ysg uaddejy uapuns UOA Bunblisejeg eJiels
SL02'€0°EL uapes 2 2'e-lBIs-puns-ysg uadde|y uapuru uoa bunbiisejeg auelS
SLOZ'E0’EL ususs e | '£-1JB|S-puUrnu-ysg ueddely uepuni UOA Bunbhsejeg oLelS
GLOZ'E0'EL uaNes ¢ 2 ¢-lBls-puni-ysg uadde|y uspuru uoa bunbiysejeg euelg
SLogeEoEl usies @ L'g-JiBIs-puni-;gg uadde|y uapuru uoa Bunbisejeg el
SLOZ'E0'EL uslies 2 £ 1-J1B)S-pun-ySg ueddepy uapuns UoA bunbisajeg eirels
§102°€0°€EL uajes ¢ 2’ L-Jejs-puni-ysg uadde|y Uspuns UOA Bunblisejeg eliBlg
GLOZ'E0'EL uajes g 1" L-IBIS-PUnI-}Sg ueddepy uapuru uoA bunblisejeg elelS
SLOZ'E0EL alles | JIeIS-puns-ySe cmmc:m:mm_wm Js.iels 1w uadde)y epunu Jnj s|ielapabejuop 2t
GLOZ'E0'EL a)eg | g Ie1eq-1eis-bbps-ysg uaddepy uabpide uoA bunbysejeg auelg ‘|lBjepebejuop
SLO2'E0'EL a)eg | V €18q-Lels-bmos-ysg uadde(y uebioe UOA Bunblisejeg eJIelS '|1elopabBIUOYy
SLOZ'E0'EL a)es | S 0l-4els-bnde-)syg ueddey uabijoe UOA Bunbnsejeg elielS
SLOCEOEL alles | ¥'01-Jie1s-bpe-ysa uaddey usbioe UOA Dunbysejog BB
GLOZE0EL ales | £°0L-1e)s-bnjos-)sg uadde|y usbioe UOA Bunbisajeg oLIEIg
SL02'E0EL ETEE 2'0l-1eis-bnos-ysg ueddery uebiyoe UOA bunbisejeg olIeIS
SLOZ'E0'EL oNes | L 0L-sels-Dijos-Msg Usddepy uabpide UOA bunbisejeg olielg
G102'€0'EL uayes g £ 6-1Je)S-bnyoe-)sg uaddepy| usbijde UOA bunbysejeg elBlg
S102'€0'EL uayes 2 2 6-111S-b2a-%Sg uaddepy usbijoa UOA Bunbiisejog eLIBlg
GLOZ'E0'EL us)es g I 6-1e1S-bnpa-ysg uaddepy uebijoe UoA bunbisajeg suels
SL0Z E0'EL uajNeg g £'8-e1s-bnpa-ysyg ueddery uebiyde uoa bunbisejeg eaelg
SLOZ'E0'EL uayes g 2 8-11e15-bnjoa-ysg uadde(y usbijoe UOA bunbysejag alrelg
GLOZ' E0'EL uanes g | g-Jiels-bnae-ysg uadde|y uabi}os uoa bunbiisajeg elElS
GL02 E0'EL uapes 2 2 L-1e1s-bnpds-ysa uaddery usbios uoA Bunbiisejeg oleIS
SL0Z'E0°EL usies g " 2-4ieys-bijoe-)sg uadde|y usbjoe UoA bunbiisajeg auelg
SLOZ E0EL uayas ¢ £°9-41e1S-D108-)4Sg uaddey uabpjoe UOA Bunbrsejeg eilelg
G102 €0°EL usites € 2°9-41e)8-bjoe-Hsyg uaddepy uabipjoa UOA bunblsejed o118IS
GLO0Z'E0EL ualies g 1"9-4iels-bijos-)Sg uaddery usbpoa UOA Bunbisajeg auelS
G102’ €0'EL us|eg ¢ 2'G-4ie)s-byds-)Sg ueddey uabpoa UOA Bunbisejeg elels
GL02'€0'EL uaNes 2 | 'G-1Je)s-DiNas-ySg uaddepy uebijoa UOA bunblisajed o1IBI1S
m-ow@: uajpes ¢ 2 v-eis-bioe-ysg uaddepy| usbipoe uoa bunblsajag euelg
[=]
>3 € |8 z| o 7
£G5S ] 5ga2| s28 uabunyjuesyosuig
m .m. g & g, W m 2 W m Bunyseusg sswwnusBbunuysiaz Bunqiaiyosag 1andey
$3 8 S| 3745
3 X @ © ®

311815 8ua penpe yaunp seuuaaaqebialy

-6 16 LEOYL "AN-S4GI
aqebsny *| ‘SINHOIZZYIASLIVHNI




1-61L81£0% L sluusieziaasyeyuiBojeieysburuyanjsnere L 61 £0¥ L ~¥sa-BunBisajaquinyusddepzinyospueigeiiaineqyapinpoidy:y

¥ UOA g BliIeg

£102°90°EC 62v0 Ll V13 10-S40 bunyoyosaqzinydspuesg iy
£102'90°02 e6v0 11 Yi3 Jojuseqep]| 62
2102 60'82 /$00 90 V13 aMH ieqnpedwoy| vz
102 062 hO@OlmOIec.lm d-/1-/H-V-SNH 1e3uBgnesydss €L
5102 LOEL 8E0L €1 V.3 €SNH Joqueqneiyds| 22
£102'60°80 1000 86 V.3 1SH 19quB3d8IsydIng 93
G10g Jeuuer usieq syosiuyasl 8|I8IULION OW weisAsabBIUOW HjIH Yiuydalsuone|ieisu} yongpueH seyosiuydsl| €L°9
S10g Jeuuer usieq ayosiuyda) ~abugjsepumen DW WeIsAsebEIuOW 1HjIH NUY28}SUOHB|eISU| YONGPUBH SeUdsuydel] 219
G102 Jauugr uajeq ayosiuyds) ene|dpunis W WoiSASeDEIUOI IHIH }UYIBISUONE||elsu| YonqpueH Seyosiuyoel| 119
G102 Jeuuep uajeq aYydsIuyda) us|ebjesisAln DW WoISASebEIUOW AlH XIUYO3)SUOHE|[EISU| YongpueH Sayasiuusell 019
G10g JOUUES Uua1BQ ayosIuyDa) bunbnsejea-»%Sa 10 eleyosiuog| 69
510z Jeuuer IECRENESIDEE] 9]i91SbuNpuUIQIoA 8jqiXeld DW WeisASebEIUoW NIIH MIUUD8}SUCHEeISU| YoNPUBH SeUdsluyodl| 89
102 JauuEr uajeq aydsiuyos) eludwejssbunbiisejeg-ySg - |OXUMBDBIUOW] 29
S 10g Jauuer usjeq ayasiuyde) usnedyoo OW WoisASeDEIUOW NiIH MUYIBISUOHEYBISU] YONGPUBH Seyosiuudel] 99
S 10g Jeuuer Uajeq ayasiuyaa) gnjuausyds % BunpuiquepuNIBIelUn OW wesksebejuopy YIUUOBISUONE|[BISU| LoNqpueH Seyosiuyoe)] 59
G10¢ Jeuuer usieq ayosiuyos) JOPUIGIBA B [BYUIM DI WeisAsebejuow niH HIUYI3ISUOHEIBISU| YONnqpueH S8yIsiuyds ] v'9
G0z Jouugr Uajeq oyosIuLo8) JeunwRbnIg D WelsASBbBIUOIY NiliH NIUYDSISUOHB|[EISU] YONGPUEH S8ydsiuyoai] €9
S10g Jeuusr uajeq aydsiuyda) jdouxsBunpuiqiep OW WwalsAsebejuon niiH %IUYoa)SUoNE|eIsU] YoNqpuUBH Souosiuyoal| 29
ZL0Z 7002 WO-20-192-9¥9€-awal UBUBILOSEDBILOW 13 ‘Web DW WeisASeBejtowusuaiyds HIH UOA UsHBLieApUBIg ;
SLOZE0'EL udleg ¢ L-IN-190R11-19 WOISAS-{IN NIIH Jiw 1808. | apueuuansydiaieg
GLOZ E0EL | G dexne WeiSAS-|IN iiH W J6bg)] 8pusuUBIISyDIeIeq 1) SIEIepSBBIUO
SLOZ'E0EL Sleg | g2 B 81-19puos-3sg 1499 Japo Dijoe ‘usiaIneqzioyAisse Ul bunbisajequaddely
GL0ZEOEL | ®Wes t 2-JopUos-ySg PuNI ‘Us|IaiNeqzIOYAISSEy Ut Bunbisajoquaddely)
SI0ZE0EL ales | 1-19puos-ysg ~—BI08 ‘UB]IBINEqZIOYAISSEy Ul Bunbisajequeddery
SI0ZEEl | v deyne J8puos-YSd UB|I8INEGZIOYAISSE Ul Dunbiisajequeddeny|  Lv
o 74
=% .uuv m m. m [=% W m Q M B
S .m 3 m W £z nW. £3 ue m_”.ﬂxx.“__wo“_._wwc_m JswwnusBunuysiaz Bunqaiyosag Pudey|
-1 I~ eS8 o 5o
® o o S o 53 @
ﬂ m 7= @ ]

S8l 9j2is epalpane yonp usuuaraqedieiy

1-6161LE0V L - IN-SQI
aqebsny "L ‘SINHOIZZHIASLIVHNI




L-6161E0F L TsILYdIBZI9ASIBYUI BorereysBuniyensneng L6 L EOY L "3sq-BunBlssjeqipuuaddepzinyospueigielisineg\epinposdyy

b UOA 4 Bli9g

Z

vy

S102°50°90

agebsnejsug

XaL

Xapu|

wnjeq

W;Lom_seb

auLaasbunispuy

"puaIne|yoIalb ‘usimsulynid usydsIedoina UBUIPIIYISIAA UOA Ynudeb “H g w Yeyas|jeson euISNY BjIH BwY Jop
«1-6161E0PL "IN washssBunBysajaquaddepzinyospuesg anj awyeubun|ials ayosIuYIAZINYISPURIG, SJUBWN}OPIANEH SOP WP | IS] SISSIUYDIZIAASHEYUY| SISIIP NAYBLINY 21Q

ylausaasyiaybiyny

uaddepyiansiS-ysnespuelg pun -zjnyospuelg

ueddejy

uaddeppanalg-yoneipueig pun -ZiNydspuslg

S8
‘usbunzinyqy / ou:omo.__

=~ n
o
o ZE : |2 8| 2.8 .
abunyueIyISul
28 3 3 g2 S5ez u UBILISUIZ JawwnusBunuyatez Bunqialysseg feudey
] ) £ £ Y
€CEo @ 29 2 o Bunyiawag
3 M. 2 N es2| g-2
S B S :
S s @ ° @
& =

1-6161€0V1 " IN-SQI
agebsny "L ‘SINHOIZZHIASLIVHNI



=T

INHALTSVERZEICHNIS

1.1
1.2

2.1
2.2
2.3

3.1
3.2

6.

6.1
6.2
6.3
6.4
6.5
6.6
6.7
6.8
6.9

Grundlagen

Befestigung von Klappen mit Dehnungskompensation
Befestigung von Klappen ohne Dehnungskompensation -
Starre Befestigung

Klappenbefestigung mit Dehnungskompensation
Montagedetails fiir eckige Klappen mit Dehnungskompensation
Montagedetails fur runde Klappen mit Dehnungskompensation
Lasttabellen fur Gewindestangen bei 6 N/mm?

Starre Klappenbefestigung, ohne Dehnungskompensation
Montagedetails fur eckige Klappen mit starrer Befestigungen
Montagedetails fir runde Klappen mit starrer Befestigungen

Sonderanwendungen
Klappenbefestigung in Massivholzbauteilen

Bereichstrennender Trager
Montagedetails flir bereichstrennende Trager mit Hilti MI-System

Montagesysteme

Montageschienen

Verbindungsknopf

Flugelmutter

Winkel & Verbinder
Untergrundanbindung & Schienenfu
Lochplatten

Montagewinkel

Flexible Verbindungsteile
Rohrschelle fir BSK-Befestigung

6.10 Universalgelenk
6.11 Grundplatte
6.12 Gewindestange
6.13 Normteile

7.1
7.2
7.3
7.4

Diibelsysteme
Durchsteckanker HST
Schraubanker HUS3
HUS -1/-P
Kompaktdibel HKD

Hilti Weichschottsystem CFS-CT

03
04

04

05
06
15
20

21
22
86

122
122

126
126

129
129
130
130
131
132
132
133
134
135
135
136
136
136

138
139
139
140
140

14



=T

ABBILDUNGSVERZEICHNIS

Abb. 1: Mégliche Einbauvarianten fiir Klappen gem. ONORM H 6031
Abb. 2: Beispiel einer Anordnung mit elastischen Verbindungselementen
(ONORM H 6031: 2014; Bild 1)

Abb. 3: Beispiel einer Deckenbefestigung ohne Schragabstltzungen
(ONORM H 6031:2014; Bild 3a)

Abb. 4: Beispiel einer Deckenbefestigung mit Schragabstiitzungen
(ONORM H 6031:2014; Bild 3b)

Abb. 5: Beispiel fir eine Verankerung in Massivholz

04

05

21

21
122



=T

IBS Dok.Nr. 14031919

1. Grundlagen

Die allgemeine Grundlage fur diese Erlduterungen und Befestigungsdetails
bildet die ONORM H 6031:2014-12-15 Liiftungstechnische Anlagen - Einbau und
Kontrollprifung von Brandschutzklappen und Brandrauch-Steuerklappen.

Alle in der ONORM H 6031 geregelten Brandschutz-, Brandrauch-Steuer- und
sonstige Luftungsklappen werden in diesen Unterlagen als Klappen bezeichnet.

Es kdnnen grundsétzlich zwei Varianten bei der Befestigung von Brandschutz-
klappen unterschieden werden, diese werden nachfolgend in Abb. 1 dargestellt.

Die BSK / BRK ist so einzubauen, dass ihre Lage (im Brandbelastungsfall) iber
die Feuerwiderstandsdauer unverdndert bleibt

"\

Kap. 2 mit Dehnungskompensation ‘ Kap. 3 ohne Dehnungskompensation
die Klappen diirfen auch an nichttragenden die Klappen sind mit einer massiven Wand oder
Wiénden oder Decken befestigt werden tragenden Decke starr zu verbinden

!

Befestigungskonstruktion

diese ist so auszufiihren, dass vollflachiges ~geeignete”
die BSK / BRK im Brandfall einmorteln oder Befestigungskonstruktion
die Einbaulage durch ihr einbetonieren

Eigengewicht nicht verandert

Kap. 2.1,2.2,2.3

beurteilte rechnerischer
Befestigungskonstruktion Nachweis (10 kN)
(durch akkreditierte Prifstelle) (durch Befugten)
Kap. 3.1, 3.2

Abb. 1: Mégliche Einbauvarianten fiir Klappen gem. ONORM H 6031

In weiterer Folge wird nicht im Detail auf die brandabschnittbildenden

Bauteile und die Abschottung der Klappen eingegangen. Hierzu missen

die Klassifizierungsberichte und Montageanleitungen vom Klappen- und
Abschottungshersteller herangezogen werden. Auch Mindestabstande zwischen
Einbauteilen (Klappen, Klappenantriebe, usw.) missen den Herstellerangaben
entnommen werden. Des Weiteren verweisen wir in diesem Zusammenhang auf
das Kap. 4.1 Aligemeines der ONORM H 6031:2014.



=T

IBS Dok.Nr. 14031919

Die in Folge dargestellten Montagestandards und dabei zu verwendenden
Montagematerialien basieren auf der ONORM H 6031:2014 und der Gutachtlichen
Stellungnahme G. Nr. 071040/GST. Technische Richtlinie zur Montage und
Abschottung von Brandschutzklappen in Wand und Deckendurchbriichen geman
ONORM H 6031, Ausgabe 01. Mai 2007.

Zudem wurden zur besseren Veranschaulichung einige Montagedetails aus der
ONORM H 6031:2014 entnommen und mit Hilti Produkten als Montagedetail
ausgearbeitet.

Es wird empfohlen alle Abweichungen zu diesen Details in Abstimmung mit
entsprechenden Stellen zu erarbeiten und von denselben freigeben zu lassen.

Die zu verwendenden Hilti Systeme kénnen beispielhaft den Details und den folgenden
Kapiteln entnommen werden:

* Installationsmaterial Kap. 6 Montagesysteme
* Dibel Kap. 7 Dubelsysteme
* Brandabschottung Kap. 8 Hilti Weichschottsystem CFS-CT

Weiters kdnnen die Materiallisten auch als PROFIS Installation File zur weiteren
Verwendung und Bearbeitung zur Verfligung gestellt werden.

1.1 Befestigung von Klappen mit Dehnungskompensation

Die Befestigung von Klappen mit Dehnungskompensation gem. ONORM H 6031:2014
Kap. 4.2 muss immer auf beiden Seiten von der Abschottung erfolgen. Wobei die
Befestigung selbst max. 1,00m vom Klappenflansch entfernt positioniert werden kann.
Als Standardausfiihrungen gelten die Befestigungsdetails im Kap.2.

1.2 Befestigung von Klappen ohne Dehnungskompensation - Starre Befestigung

Die starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031:2014 Kap. 4.3 muss immer
auf beiden Seiten von der Abschottung erfolgen. Wobei die Befestigung selbst

ohne Schragabstitzung max 1,00m und mit Schragabstiitzung max. 2,00m vom
Klappenflansch entfernt positioniert werden kann.

Als Standardausfiihrungen gelten die Befestigungsdetails im Kap.3.



=T

IBS Dok.Nr. 14031919

2 Klappenbefestigung mit Dehnungskompensation
Verweis: ONORM H 6031:2014 Kap. 4.2 Einbau mit Dehnungskompensation

max. 1,0 m

max. 1,0 m
. |

Bewegungsbereich des
Verschlusselementes
der Brandschutzklappe

elastisches
Verbindungselement

elastisches
Verbindungselement
- gestreckt eingebaut RN g
Y - gestreckt eingebaut
i
N
/ +
!

————— gesteckt ausgefuhrier
Potentialausgleich

i 1 ; i
'_Il!f ; ‘ - . j .I
gesteckt ausgefuhrter d . J R
Laftungsleitung i s
Verschlusselement
der Brandschutzklappe

Potentialausgleich
Brandschutzklappe
Abschottung (z. B. Weichschott) Luftungsleitung

Abb. 2: Beispiel einer Anordnung mit elastischen Verbindungselementen

(ONORM H 6031:2014; Bild 1)



=T

IBS Dok.Nr. 14031919
2.1 Montagedetails fiir eckige Klappen mit Dehnungskompensation
Die hier angefiihrten Befestigungsdetails haben die Bezeichnung ,,BSK-eckig-dehn*

und eine fortlaufende Nummerierung, wobei ,,A“ jeweils die Frontansicht und ,,B“ immer
die Seitenansicht von einem Detail darstellt. (BSK-eckig-dehn-1.1A).



Befestigung von Klappen mit Dehnungskompensation
gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfihrung: horizontal
Anmerkung: max. Belastung pro Gewindestange siehe Kap. 2.3

Var. 1 Var. 2
s s s s S S s
2SS S S S Sl S Sl S S
XSS S S oy oy s
/ /s ’ s /
<
D ~CeD
GOo—24 D
&
. é'
@ ® o
14
O
'_
o
=
7
n <
1
' ® ®
4
A, , '
Pos [Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 | Schraubanker HUS3—1 6x55 M8/M10 (Var.1) 423180
2 4 [Winkel W 1 266879
3 2 | Gewindestange AM M10x3000 4.8 verz. 216418
4 8 | 6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 2184505
5 8 | Unterlegscheibe 10,5/20 Zn 1S07089 2184511
6 4 |Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 (Var.2) 2105719
7 4 | Distanzmuffe M12x40 (Var.2) 216705
8 Weichschott
9 Brandabschnittsbildende Wand
10 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"" _
gem. H6031, 2014 BSK-eckig-dehn-1.1A

Anlage zu Dokument Datum Grundlage Index Mafst.

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020.01.09 ONORM H 6031:2014 * oM.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM M10x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216418

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schraubanker HUS3-I 6x55 M8/M10 (Var.1)

AutoCAD SHX Text
423180

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184505

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10,5/20 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Distanzmuffe M12x40 (Var.2)

AutoCAD SHX Text
216705

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 (Var.2)

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Befestigung von Klappen mit Dehnungskompensation
gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Anmerkung: max. Belastung pro Gewindestange siehe Kap. 2.3

max. 1,0 m | | max. 1,0 m

& |

Pos [Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 | Schraubanker HUS3—1 6x55 M8/M10 (Var.1) 423180
2 4 | Winkel W 1 266879
3 2 | Gewindestange AM M10x3000 4.8 verz. 216418
4 8 [ Bkt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 2184505
5 8 [Unterlegscheibe 10,5/20 Zn 1S07089 2184511
6 4 |Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 (Var.2) 2105719
7 4 | Distanzmuffe M12x40 (Var.2) 216705
8 Weichschott
9 Brandabschnittsbildende Wand

10 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"" _
gem. H6031, 2014 BSK-eckig-dehn-1.1B

Anlage zu Dokument Datum Grundlage Index Mafst.

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15 ONORM H 6031:2014 * oM.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM M10x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216418

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schraubanker HUS3-I 6x55 M8/M10 (Var.1)

AutoCAD SHX Text
423180

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184505

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10,5/20 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Distanzmuffe M12x40 (Var.2)

AutoCAD SHX Text
216705

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 (Var.2)

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


gem. ONORM H 6031

Befestigung von Klappen mit Dehnungskompensation

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Anmerkung: max. Belastung pro Gewindestange siehe Kap. 2.3

Var. 1 Var. 2
7/ /, V4 s 7/ g 4 /, / /, /S s
7/, /////////////////// ///,
// -V, // V2 7/ s / 7 /Sy / // Ve //
<

3
x
(@]
'_
o
=
- 7
<
1
® ®
Pa
AL .

Pos [Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
4 | Schraubanker HUS3—| 6x55 M8/M10 423180
4 [Blattschraube BS M10x40 BS 10—40 58542
2 | Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. 4.8 verz. 216418
4 |Bolzenanker HST3 M10x100 40/20 (Var.2) 2105713
8 | Distanzmuffe M10x30 (Var.2) 216704

Weichschott

Brandabschnittsbildende Wand

(ol EN] Ko 0l Ko = EON] | \G) N

Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-dehn-1.2A

Anlage zu Dokument

Engineering

IBS Dok.Nr. 14031919

Datum

2020 01 15

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Blattschraube BS M10x40 BS 10-40

AutoCAD SHX Text
58542

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216418

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schraubanker HUS3-I 6x55 M8/M10

AutoCAD SHX Text
423180

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Distanzmuffe M10x30 (Var.2)

AutoCAD SHX Text
216704

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x100 40/20 (Var.2)

AutoCAD SHX Text
2105713


Befestigung von Klappen mit Dehnungskompensation
gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Anmerkung: max. Belastung pro Gewindestange siehe Kap. 2.3

GO—
&>

s

Pos [Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 | Schraubanker HUS3—| 6x55 M8/M10 423180
2 4 |Blattschraube BS M10x40 BS 10—40 58542
3 2 | Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. 4.8 verz. 216418
4 4 |Bolzenanker HST3 M10x100 40/20 (var.2) 2105713
5 8 | Distanzmuffe M10x30 (Var.2) 216704
6 Weichschott
7 Brandabschnittsbildende Wand
8 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-dehn-1.2B

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Blattschraube BS M10x40 BS 10-40

AutoCAD SHX Text
58542

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216418

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schraubanker HUS3-I 6x55 M8/M10

AutoCAD SHX Text
423180

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Distanzmuffe M10x30 (Var.2)

AutoCAD SHX Text
216704

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x100 40/20 (Var.2)

AutoCAD SHX Text
2105713


gem. ONORM H 6031

Befestigung von Klappen mit Dehnungskompensation

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Anmerkung: max. Belastung pro Gewindestange siehe Kap. 2.3

T
Ca -
AN D L \
MOTOR
g

N ; _ .

Az . o i
. . . A [N ’

Var. 2
7 //////,
/ //// / //
i <
4
e
=

0

Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 2 | Schraubanker HUS3—1 6x55 M8/M10 423180
2 1| Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. 216418
3 8 |Lochplatte MQZ-L11 2199455
4 8 | 6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 2184505
5 2 |Bolzenanker HST3 M10x100 40/20 (Var.2) 2105713
6 2 | Distanzmuffer M10x30 (Var.2) 216704
7 1|Montageschiene MQ—41 6m 369592
8 Weichschott
9 Brandabschnittsbildene Wand

10 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Anlage zu Dokument

Bezeichnung

BSK-eckig-dehn-1.3A

Datum

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schraubanker HUS3-I 6x55 M8/M10

AutoCAD SHX Text
423180

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184505

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. 

AutoCAD SHX Text
216418

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3  M10x100 40/20 (Var.2)

AutoCAD SHX Text
2105713

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Distanzmuffer M10x30 (Var.2)

AutoCAD SHX Text
216704

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildene Wand

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Befestigung von Klappen mit Dehnungskompensation
gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Anmerkung: max. Belastung pro Gewindestange siehe Kap. 2.3

0

~

i
)

<>y

Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 2 | Schraubanker HUS3—1 6x55 M8/M10 423180
2 1| Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. 216418
3 8 |Lochplatte MQZ-L11 2199455
4 8 | 6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 2184505
5 2 |Bolzenanker HST3 M10x100 40/20 (Var.2) 2105713
6 2 | Distanzmuffer M10x30 (Var.2) 216704
7 1|Montageschiene MQ—41 6m 369592
8 Weichschott
9 Brandabschnittsbildene Wand

10 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-dehn-1.3B

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schraubanker HUS3-I 6x55 M8/M10

AutoCAD SHX Text
423180

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184505

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. 

AutoCAD SHX Text
216418

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3  M10x100 40/20 (Var.2)

AutoCAD SHX Text
2105713

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Distanzmuffer M10x30 (Var.2)

AutoCAD SHX Text
216704

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildene Wand

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Befestigung von Klappen mit Dehnungskompensation
gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Anmerkung: max. Belastung pro Gewindestange siehe Kap. 2.3

4OL1ONW

A
L4
. <
«
R
n. 2
<
<. -
Pa)
4
L A .
<
A .A
<.
A .
<
A
: . R
.4 i
v -4
Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 6 [ Schraubanker HUS3—I 6x55 M8/M10 423180
2 2 | Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. 216418
3 4 |Lochplatte MQZ-L11 2199455
4 12 | 6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 2184505
5 4 | Winkel W1 266879
6 1|Montageschiene MQ—41 3m 369591
7 Weichschott

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

- Bezeichnung
BSK Befestigungen i
gem. H6031, 2014 BSK-eckig-dehn-1.4A
H H Anl Dok t Dat Grundl Inde: MaRst.
Engineering IBS Dok NI, 14031919 | 202001 15 ONORM H 6031:2014 . oM.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schraubanker HUS3-I 6x55 M8/M10

AutoCAD SHX Text
423180

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184505

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 3m

AutoCAD SHX Text
369591

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. 

AutoCAD SHX Text
216418

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Winkel W1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Weichschott


Befestigung von Klappen mit Dehnungskompensation
gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Anmerkung: max. Belastung pro Gewindestange siehe Kap. 2.3

Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 6 | Schraubanker HUS3—I 6x55 M8/M10 423180
2 2 | Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. 216418
3 4 |Lochplatte MQZ—-L11 2199455
4 12 | 6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 2184505
5 4 | Winkel W1 266879
6 1| Montageschiene MQ—41 3m 369591
7 Weichschott

Alternativ kann der DUbel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-dehn-1.4B

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schraubanker HUS3-I 6x55 M8/M10

AutoCAD SHX Text
423180

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184505

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 3m

AutoCAD SHX Text
369591

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. 

AutoCAD SHX Text
216418

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Winkel W1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Weichschott


=T

IBS Dok.Nr. 14031919
2.2 Montagedetails fiir runde Klappen mit Dehnungskompensation
Die hier angefuihrten Befestigungsdetails haben die Bezeichnung ,,BSK-rund-

dehn® und eine fortlaufende Nummerierung, wobei ,,A” jeweils die Frontansicht
und ,,B* immer die Seitenansicht von einem Detail darstellt (BSK-rund-dehn-1.1A).

15



Befestigung von Klappen mit Dehnungskompensation
gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: RUND | Kanalfihrung: horizontal
Anmerkung: max. Belastung pro Gewindestange siehe Kap. 2.3

VA
<
%

Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 | Schraubanker HUS3—H 10x60 5/—/— 2079911
2 2 | Grundplatte MGM 2—-M16 373202
3 1| Gewindestange AM16x3000 4.8 verz. 216424
4 2 |MP—BSK...

5 Weichschott
6 Brandabschnittbildende Wand
7 Laibungsertichtigung

Alternativ kann der Dubel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitat zu priifen!
Hilti Gbernimmt keine Haftung fiir Eingabedaten durch den Anwender.

gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-rund-dehn-1.1A

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Datum

2020 01 09

Anlage zu Dokument

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datei C:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Grundplatte MGM 2-M16

AutoCAD SHX Text
373202

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schraubanker HUS3-H 10x60 5/-/-

AutoCAD SHX Text
2079911

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Befestigung von Klappen mit Dehnungskompensation
gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: RUND | Kanalfiihrung: horizontal
Anmerkung: max. Belastung pro Gewindestange siehe Kap. 2.3

Pos |Stiuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
4 | Schraubanker HUS3—H 10x60 5/—/— 2079911
Grundplatte MGM 2-M16 373202

216424

Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

N[N

MP-BSK...

Weichschott

Brandabschnittbildende Wand

N{o|O AWM

Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dubel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitat zu priifen!

Hilti Gbernimmt keine Haftung fiir Eingabedaten durch den Anwender.

I

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-rund-dehn-1.1B

Engineering

Anlage zu Dokument Datum

IBS Dok.Nr. 14031919

2020 01 15

Mafst.
o.M.

Index
*

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datei C:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Grundplatte MGM 2-M16

AutoCAD SHX Text
373202

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schraubanker HUS3-H 10x60 5/-/-

AutoCAD SHX Text
2079911

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Befestigung von Klappen mit Dehnungskompensation
gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: RUND | Kanalfihrung: horizontal
Anmerkung: max. Belastung pro Gewindestange siehe Kap. 2.3

5SSt S S S S St S S S S Sl s S S SlSs SS
// / // 7/, // 7/, // 7/, // 7/, // 7/, // /
// 7/, 7/ g / 7/ g , N4 , / , 7/ g / 7/,
-, S S S oSS s
4 ' o
N éA 4 L4 s .
o I A <4 A '
o 4 <
. < g A q. o
A : T A
. A. .
. S« 4| o 4 o
A4 a4 <
o3
< Y 4 .
a9 C >l
<7 7
< : > h < 4
<.
| 4 g )
A . — <
4 . ~ . .
' N g 4 ) A . A4 ' ’
. <. 4 49 AA'
. <7
’ <
Pos [Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 | Schraubanker HUS3—| 6x55 M8/M10 423180
3 4 | Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. 216418
4 8 [ 6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 2184505
5 8 [Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1SO7089 2184511
6 2 [MP—BSK...
7 Weichschott
8 Brandabschnittbildende Wand
9 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dubel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitat zu priifen!

Hilti Gbernimmt keine Haftung fiir Eingabedaten durch den Anwender.

- Bezeichnung
BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014 BSK-rund-dehn-2.1A
H H Anl Dok t Dati Grundl Index MaRst.
Engineering IBS Dok Nr. 14031919 | 202001 15 ONORM H 6031:2014 * oM.

Datei C:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM10x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216418

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184505

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schraubanker HUS3-I 6x55 M8/M10

AutoCAD SHX Text
423180

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Befestigung von Klappen mit Dehnungskompensation
gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: RUND | Kanalfihrung: horizontal
Anmerkung: max. Belastung pro Gewindestange siehe Kap. 2.3

Brandabschnittbildende Wand

Pos [Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 | Schraubanker HUS3—I 6x55 M8/M10 423180
3 4 [Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. 216418
4 8 | 6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 2184505
5 8 |Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1SO7089 2184511
6 2 |MP-BSK...
7 Weichschott
8
9

Laibungsertlichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-rund-dehn-2.1B

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM10x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216418

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184505

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schraubanker HUS3-I 6x55 M8/M10

AutoCAD SHX Text
423180

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


=T

IBS Dok.Nr. 14031919

2.3 Lasttabellen fiir Gewindestangen bei 6 N/mm?

Zuléssige Belastung bei der Befestigung von Klappen inkl. Dehnungskompensation.

Zuléssige Zugkraft fiir Gewindestangen
Zul. Spannung 6 N/mm? gem. ONORM H 6031, Kap. 4.1

asT Kerndurchmesser Spannungsquerschnitt Zuléassige Last

[mm] [mm?] [N] [kal
M8 8,46 32,8 196,7 19,7
M10 8,15 52,2 313,0 31,3
M12 9,85 76,2 457,2 45,7
M16 13,54 144,0 863,9 86,4

20



=T

IBS Dok.Nr. 14031919

3. Starre Klappenbefestigung, ohne Dehnungskompensation

Verweis: ONORM H 6031:2014 Kap. 4.3 Einbau ohne Dehnungskompensation

maximale Distanz der starren
Befestigung zur BSK : 1,0 m

maximale Distanz der starren
Befestigung zur BSK: 1,0 m

L7
4. “

5
i
.
[
i3

H < 500 mm

Abb. 3: Beispiel einer Deckenbefestigung ohne
Schrégabstiitzungen (ONORM H 6031:2014; Bild 3a)

maximale Distanz
der starren Befestigung der starren Befestigung
zurBSK:20m _

4] 4 ]
[+ + E
| i A S
L Lo
I N ©
starre Befestigung starre Befestigung
i v . E
Brandschutzklappe Y Abschottung
- (z. B. Weichschott)

maximale Distanz

zurBSK:20m_

H > 500 mm

B

schrage Abstiitzung - z. B.:
Gewindestange M12
Material : 5.8

ohne brandschutztechnische
Ummantelung !

Brandschutzklappe

starre Befestigung

> starre Befestigung

schrage Abstiitzung - z. B.:
Gewindestange M 12

Material : 5.8

ohne brandschutztechnische
Ummantelung !

Abschottung
(z. B. Weichschott)

Abb. 4: Beispiel einer Deckenbefestigung mit Schragabstiitzungen

(ONORM H 6031:2014; Bild 3b)

21



=T

IBS Dok.Nr. 14031919
3.1 Montagedetails fiir eckige Klappen mit starrer Befestigungen
Die hier angefuihrten Befestigungsdetails haben die Bezeichnung ,,BSK-eckig-starr*

und eine fortlaufende logische Nummerierung, wobei ,,A“ jeweils die Frontansicht und
»,B“ immer die Seitenansicht von einem Detail darstellt (BSK-eckig-starr-1.1A).

22



Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Abhangehdhe: H = 500mm; h = 756mm

-
/
/
/
/ @
/
/ /
// /
/
/ /
’ / ’ / ’ / ’ / // /
S 7/ s ‘S, ‘S, 7/ s / /
// ‘S / // 7/ s // /S, // /S s // 7 /
SRS S S S S S SSsSSS s BN, s
/. 7/ g 7/ g 7/ g 7/ g /
\ /
GO e
i Weichschottplatte L <
: @ vorbeschichtet bei Montage 0
, der Klappe einlegen! ~
g x VIl Sf
E _C Lr) .
A4 le) Vi
1 = . Tl
L
|4
@ =
. ¢ A
< . .
< :
2 | <@
4 4 4 .
<71 4 A .

Pos |Stluck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 [Schraubanker HUS3—H 10x60 2079911
2 4 | Winkel W 1 266879
3 Weichschott
4 Brandabschnittbildende Wand
5 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"" _
gem. H6031, 2014 BSK-eckig-starr-1.1A

Anlage zu Dokument Mafst.

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 oM.

Index
*

Datum Grundlage

2020 01 15 ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schraubanker HUS3-H 10x60

AutoCAD SHX Text
2079911

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Abhangehdhe: H = 500mm; h = 756mm

Weichschottplatte

vorbeschichtet bei Montage

der Klappe einlegen!

MOTOR

O

h<75

H <500

24 N

Pos |Stlick|Bezeichnung Artikel—Nr.
4 | Schraubanker HUS3—H 10x60 2079911
4 | Winkel W 1 266879

Weichschott

Brandabschnittbildende Wand

QP IHIN|

Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-1.1B

Engineering

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Datum

2020 01 15

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schraubanker HUS3-H 10x60

AutoCAD SHX Text
2079911

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfuhrung: horizontal

Abhangehohe: H >

500mm; h £ 75mm

Yy Ry Yy Yy r Y YYy
4/ OIS S 7 S 7 S /s
7/ / / 4 / / 7 / / 7 / s 7/ / //
WV 7/ g 7/ g 7/ g 7/ g /
O =
: Weichschottplatte .
@ vorbeschichtet bei Montage To)
: der Klappe einlegen! ';
: o
4 . Sl Q
= -
A4 g A
I
A
< ,4
4
@ ®
7 \ ) : -
@ : ? 4.4 I
Pos |Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.

1 8 [Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
2 4 | Winkel W 1 266879
3 8 [ Gewindefuss GF 45/M12 — F 247801
4 2 | Gewindestange GST M12 4.6 216421
5 Weichschott

6 Brandabschnittbildende Wand

7 Laibungsertlichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-1.2A

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Mafst.
1:

Index
*

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindestange GST M12 4.6

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12 - F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Abhangehdhe: H > 500mm

Weichschottplatte
vorbeschichtet bei Montage

der Klappe einlegen!

H > 500

Pos [Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 8 | Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
2 4 | Winkel W 1 266879
3 8 | Gewindefuss GF 45/M12 — F 247801
4 2 | Gewindestange GST M12 4.6 216421
5 Weichschott
6 Brandabschnittbildende Wand
7 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"" _
gem. H6031, 2014 BSK-eckig-starr-1.2B

Anlage zu Dokument Datum Grundlage Index Mafst.

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15 ONORM H 6031:2014 * oM.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindestange GST M12 4.6

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12 - F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Abhangehdhe: H > 500mm

/
//
/
) i
@/A \GD
g O =D
o
S
: o
) A
x| T
5
s
7
<
1
' ® ®
N 4
g . A o
R * 4
. B :

Pos [Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 8 | Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 4 | Winkel W 1 266879
3 8 | Gewindefuss GF 45/M12 — F 247801
4 5 | Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
) 4 | Distanzmuffe M12x40 216705
6 8 | Bkt—Mutter M12 Zn DIN 934 8 2184554
7 8 [Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn 1S07089 2184512
8 Weichschott
9 Brandabschnittbildende Wand

10 Laibungsertlichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"" _
gem. H6031, 2014 BSK-eckig-starr-1.3A

Anlage zu Dokument

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Datum Grundlage

2020 01 15 ONORM H 6031:2014

Mafst.
o.M.

Index
*

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Distanzmuffe M12x40

AutoCAD SHX Text
216705

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12 - F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M12 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184554

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184512

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Abhangehdhe: H > 500mm

<2000 <2000
S SS S S /7 /s ‘)7 z SIS NS St S sl Sl S Sl Sl S Sl S s ‘S SN
Tt i i % v i i
. & D 5
O> @ 6> 7
10 L
- ,@ i1 7D [
o
3
A
T
MOTOR ®
® * °
<>d
Pos [Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 8 | Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 4 | Winkel W 1 266879
3 8 | Gewindefuss GF 45/M12 — F 247801
4 5 | Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
5 4 | Distanzmuffe M12x40 216705
6 8 | Bkt—Mutter M12 Zn DIN 934 8 2184554
7 8 [Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn 1S07089 2184512
8 Weichschott
9 Brandabschnittbildende Wand
10 Laibungsertlichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-1.3B

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Mafst.
o.M.

Index
*

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Distanzmuffe M12x40

AutoCAD SHX Text
216705

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12 - F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M12 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184554

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184512

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Anmerkung: Klappenflansch an Schiene verschraubt

== @
: i
i =
| E
L L2
. El
. it =S 2

4 g AA A

Pos |Stick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 |Bolzenanker HST3 M10x130 70/50 2105715
2 1| Montageschiene MQ 41 369592
3 8 |Lochplatte MQZ-L11 2199455
4 4 | Gewindebolzen AM10x80 4.6 verz. 216392
5 8 | 6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 2184505
6 8 |Unterlegscheibe A 10,5/20 verz. 2184511
7 Weichschott
8 Brandabschnittbildende Wand

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"" _
gem. H6031, 2014 BSK-eckig-starr-2.1A

Index
*

Mafst.
o.M.

Anlage zu Dokument

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Datum Grundlage

2020 01 15 ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x130 70/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ 41

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindebolzen AM10x80 4.6 verz.

AutoCAD SHX Text
216392

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184505

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe A 10,5/20 verz.

AutoCAD SHX Text
2184511


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Anmerkung: Klappenflansch an Schiene verschraubt

O

7/ g >

S s
/
s

>
[

Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 |Bolzenanker HST3 M10x130 70/50 2105715
2 1|Montageschiene MQ 41 369592
3 8 [Lochplatte MQZ—-L11 2199455
4 4 [Gewindebolzen AM10x80 4.6 verz. 216392
5 8 [ 6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 2184505
6 8 |Unterlegscheibe A 10,5/20 verz. 2184511
7 Weichschott
8 Brandabschnittbildende Wand

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-2.1B

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x130 70/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ 41

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindebolzen AM10x80 4.6 verz.

AutoCAD SHX Text
216392

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184505

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe A 10,5/20 verz.

AutoCAD SHX Text
2184511


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal

g4 .

N
: a : '
@C}D{}I:)l(:l(:l:)lﬁ@t:l(:l::l’

a . ' -4
4 g A . )
a < AA )

Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 2 |Montageschiene MQ 41 3m 369591
2 4 [Lochplatte MQZ—L11 2199455
3 4 |Bolzenanker HST3 M10x130 70/50 2105715
4 4 | Stahlwinkel W2 (flach /90°) 3425946
5 8 | Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1SO7089 218451
6 4 [6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 verz. 2184505
7 8 | Fligelmutter MQM—M10 369626
8 12 | 6kt—Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 2184496
9 Weichschott

10 Brandabschnittbildende Wand

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"" _
gem. H6031, 2014 BSK-eckig-starr-2.2A

Anlage zu Dokument Datum Grundlage Index Mafst.

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15 ONORM H 6031:2014 * oM.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x130 70/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ 41 3m

AutoCAD SHX Text
369591

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184496

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Stahlwinkel W2 (flach/90°)

AutoCAD SHX Text
3425946

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM-M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8 verz.

AutoCAD SHX Text
2184505


O

Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal

Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 2 |Montageschiene MQ 41 3m 369591
2 4 [Lochplatte MQZ—L11 2199455
3 4 |Bolzenanker HST3 M10x130 70/50 2105715
4 4 | Stahlwinkel W2 (flach /90°) 3425946
5 8 | Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1SO7089 218451
6 4 [6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 verz. 2184505
7 8 | Fligelmutter MQM—M10 369626
8 12 | 6kt—Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 2184496
9 Weichschott

10 Brandabschnittbildende Wand

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-2.2B

Anlage zu Dokument

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Datum

2020 01 15

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x130 70/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ 41 3m

AutoCAD SHX Text
369591

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184496

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Stahlwinkel W2 (flach/90°)

AutoCAD SHX Text
3425946

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM-M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8 verz.

AutoCAD SHX Text
2184505


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal

B . 44"' g
g . .
by <
. ) <
0 ~ A i A
< U
1
7 %} cl
: JUL
A g U
“Elale
¥ €D
. 1 ..
- @
L a4
/ 4 . a <
Pos |Stlck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 8 |Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
2 4 |Montageschiene MQ 41 6m 369592
3 12 |Lochplatte MQZ—-L11 2199455
4 8 | Stahlwinkel W2 (flach /90°) 3425946
5 16 | 6kt—Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 2184496
6 16 |Unterlegscheibe A 10,5/20 2184511
7 16 | Fligelmutter MQM—M10 369626
8 8 [6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 2184505
9 Weichschott
10 Brandabschnittbildende Wand

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-2.3A

Engineering

Anlage zu Dokument Datum

IBS Dok.Nr. 14031919

2020 01 15

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ 41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184496

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Stahlwinkel W2 (flach/90°)

AutoCAD SHX Text
3425946

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe A 10,5/20

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM-M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184505


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal

2
4R
L =z
9
Pos |Stlck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 8 |Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
2 4 |Montageschiene MQ 41 6m 369592
3 12 |Lochplatte MQZ—-L11 2199455
4 8 | Stahlwinkel W2 (flach /90°) 3425946
5 16 [ 6kt—Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 2184496
6 16 |Unterlegscheibe A 10,5/20 2184511
7 16 [Flligelmutter MQM—M10 369626
8 8 | 6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 2184505
9 Weichschott
10 Brandabschnittbildende Wand

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"" _
gem. H6031, 2014 BSK-eckig-starr-2.3B

Anlage zu Dokument Datum Grundlage Index Mafst.

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15 ONORM H 6031:2014 * oM.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ 41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184496

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Stahlwinkel W2 (flach/90°)

AutoCAD SHX Text
3425946

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe A 10,5/20

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM-M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184505


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal

—mm—=n {

/

O
Kl

el /@/

©
E2

=T e e e e e =)
MOTOR

@D c:b:ﬂzlglglgkaétslglcsl@

Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 |Bolzenanker HST3 M10x130 70/50 2105715
2 2 |Montageschiene MQ 41 6m 369592
3 4 [Lochplatte MQZ—-L11 2199455
4 8 | Stahlwinkel W2 (flach/90°) 3425946
5 16 | 6kt—Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 2184496
6 16 |Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089 2184511
7 8 |Fligelmutter MQM—M10 369626
8 8 |Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
9 4 |Konsole MQK—41/450 (Var.1) kiirzen auf MontagemaB 369610

10 4 |2—Loch Winkel MQW—Q2 369655
11 4 |Schienenfuss MQP—21-72  (Var.2) 369651
12 8 | Verbindungsknopf MQN-C (Var.2) 2184368
13 Weichschott

14 Brandabschnittbildende Wand

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"" _
gem. H6031, 2014 BSK-eckig-starr-2.4A

Anlage zu Dokument Datum Grundlage Index Mafst.

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15 ONORM H 6031:2014 * oM.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x130 70/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
2-Loch Winkel MQW-Q2

AutoCAD SHX Text
369655

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ 41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184496

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Stahlwinkel W2 (flach/90°)

AutoCAD SHX Text
3425946

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM-M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Schienenfuss MQP-21-72   (Var.2)

AutoCAD SHX Text
369651

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C      (Var.2)

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Konsole MQK-41/450 (Var.1) kürzen auf Montagemaß

AutoCAD SHX Text
369610


!

Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal

H

O

B

=

Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 |Bolzenanker HST3 M10x130 70/50 2105715
2 2 |Montageschiene MQ 41 6m 369592
3 4 [Lochplatte MQZ—-L11 2199455
4 8 | Stahlwinkel W2 (flach/90°) 3425946
5 16 | 6kt—Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 2184496
6 16 |Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089 2184511
7 8 |Fligelmutter MQM—M10 369626
8 8 |Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
9 4 |Konsole MQK—41/450 (Var.1) kiirzen auf MontagemaB 369610

10 4 |2—Loch Winkel MQW—Q2 369655
11 4 |Schienenfuss MQP—21-72  (Var.2) 369651
12 8 | Verbindungsknopf MQN-C (Var.2) 2184368
13 Weichschott

14 Brandabschnittbildende Wand

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-2.4B

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
13

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x130 70/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
2-Loch Winkel MQW-Q2

AutoCAD SHX Text
369655

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ 41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184496

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Stahlwinkel W2 (flach/90°)

AutoCAD SHX Text
3425946

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM-M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Schienenfuss MQP-21-72   (Var.2)

AutoCAD SHX Text
369651

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C      (Var.2)

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Konsole MQK-41/450 (Var.1) kürzen auf Montagemaß

AutoCAD SHX Text
369610


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal / vertikal
Abhangehdhe: H = 500mm; h = 756mm

e / e / e / e / e e e /
// , // 7/, // 7/, // 7/, // 7/, 7/ g '/, 7/ g
7/, / // . // 7/, // V2 // s/, // a/ 7/ s Y //
‘S S ; w0 S s S S ~/4 /
N PR AN
- : : . < |
. A pea ™~
VI|
g /® 24
. J;L v v v T - v - T J;Ll )
. <7
A'A' '3‘::::::::“‘:“::::::::“:":.4 : ) 8
: - Vi
< a 4 T
o« .
T A o /
s A
<7 A v |
L } 4 . o
1
AN
4
<
Pos |Stluck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 |Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 4 | Uberwurfmutter M12x40 216705
3 1| Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
4 2 |Montageschiene MQ—41 6m 369592
5 8 [6kt—Mutter M12 Zn DIN 934 8 2184554
6 8 |Lochplatte MQZ—-L13 2199456
7 8 [Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn 1SO7089 2184512
8 Weichschott
9 Brandabschnittbildende Wand
10 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Hilti Gbernimmt keine Haftung fiir Eingabedaten du

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

rch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-3.1A

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M12 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184554

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Überwurfmutter M12x40

AutoCAD SHX Text
216705

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L13

AutoCAD SHX Text
2199456

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184512

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal / vertikal
Abhangehdhe: H = 500mm; h = 756mm

/
LSSl S S S S A YOI
1 i i
= e o
N
Vi
S g 1
o
o
fre}
Y
I
MOTOR| [O
3
~ '1;_?1
Pos |Stluck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 |Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 4 | Uberwurfmutter M12x40 216705
3 1| Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
4 2 |Montageschiene MQ—41 6m 369592
5 8 | 6kt—Mutter M12 Zn DIN 934 8 2184554
6 8 |Lochplatte MQZ—-L13 2199456
7 8 |Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn 1SO7089 2184512
8 Weichschott
9 Brandabschnittbildende Wand
10 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"" _
gem. H6031, 2014 BSK-eckig-starr-3.1B

Index Mafst.
* o.M.

Anlage zu Dokument

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Datum Grundlage

2020 01 15 ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M12 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184554

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Überwurfmutter M12x40

AutoCAD SHX Text
216705

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L13

AutoCAD SHX Text
2199456

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184512

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Abhangehdhe: H > 500mm

SIS SIS SIS S S S ‘S s SIS SIS S ‘S s
// S I PIIIRS S
2SS SIS S S S S S SRS S S S
L, 7/ g / 7/ /B / 7 /Sy 7/ g 7/ g / 8 /s , 7/ g /
T N\ - ' 4 N ~ N
P - . A 4 ) A
: Pa
N -~ < /@ g Ed
: A <
g : 4 4 3 1 <
o 4. o
/QD o S
. i — — e o 4 1o
4 'jf‘::::::::m?::::::::%“i—| :/l\:
< . <
' 4 4
: 14
4 < @) .
S .
5 . @
= _~ A
L A
a4
<
Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 8 | Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 8 [B6kt—Mutter M12 Zn DIN 934 8 2184554
3 6 | Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
4 2 |Montageschiene MQ—41 6m 369592
5 10 | 6kt—Mutter M12 Zn DIN 934 8 2184554
6 8 [Lochplatte MQZ—-L13 2199456
7 8 | Gewindefuss GF 45/M12 — F 247801
8 8 [Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn 1SO7089 2184512
9 Weichschott
10 Brandabschnittbildende Wand
11 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-3.2A

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3*

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3*

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M12 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184554

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M12 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184554

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L13

AutoCAD SHX Text
2199456

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12 - F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184512

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Abhangehdhe: H > 500mm

| <2000 | ! <2000 |
’ s s SIS S S s / s ‘g7
7 / 7 s s s % s s 7 / 7 / / s
///// % //// % //// % //// ' //// ", /// //// 00 L7 /// % //// % //// % /// % /// % //// oz
7SS Sl 7S A 7, A S S S S S
1

1 2 ,33
3>
O 3* . by

H > 500

mgfor|
D oW
&Y
> IR
do
Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 8 | Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 8 | 6kt—Mutter M12 Zn DIN 934 8 2184554
3 6 | Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
4 2 |Montageschiene MQ—41 6m 369592
5 10 | 6kt—Mutter M12 Zn DIN 934 8 2184554
6 8 |Lochplatte MQZ-L13 2199456
7 8 | Gewindefuss GF 45/M12 — F 247801
8 8 |Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn 1SO07089 2184512
9 Weichschott
10 Brandabschnittbildende Wand
11 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"" _
gem. H6031, 2014 BSK-eckig-starr-3.2B

Index
*

Datum Grundlage

2020 01 15 ONORM H 6031:2014

H H Anlage zu Dokument Mafst.
Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

o.M.
Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3*

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3*

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3*

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M12 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184554

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M12 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184554

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L13

AutoCAD SHX Text
2199456

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12 - F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184512

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal

Abhangehdhe: H > 500mm

a4 A E ~
D> 4
EDY I .
. s . .
4 2 4 4 45 o . .
P A C o .
< o i .
S o
. o
e — ) . 0
1< 'Ei:::::::::::::::::::" ) - A
. ) I
o4
. < : '
A o -
2 g
. Q A
o =1 )
- A . q -
. n
. <
A . )
%
<. '

Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 8 | Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 8 | Distanzmuffe M12x40 216705
3 3 | Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
4 4 |Montageschiene MQ—41 6m 369592
5 22 | Bkt—Mutter M12 Zn DIN 934 8 2184554
6 8 |Lochplatte MQZ-L13 2199456
7 8 | Winkel MQP 45° 369649
8 8 |Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn ISO7089 2184512
9 8 | Verbindungsknopf MQN—C 2184368

10 Weichschott
[k Brandabschnittbildende Wand
12 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

Bezeichnung

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

BSK-eckig-starr-3.3A

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Grundlage

ONORM H 6031:2014

Index
*

Mafst.
o.M.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Winkel MQP 45°

AutoCAD SHX Text
369649

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M12 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184554

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Distanzmuffe M12x40

AutoCAD SHX Text
216705

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L13

AutoCAD SHX Text
2199456

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184512

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Abhangehdhe: H > 500mm

| < 2000 , | < 2000 ,

Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 8 | Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 8 | Distanzmuffe M12x40 216705
3 3 | Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
4 4 |Montageschiene MQ—41 6m 369592
5 22 | Bkt—Mutter M12 Zn DIN 934 8 2184554
6 8 |Lochplatte MQZ-L13 2199456
7 8 | Winkel MQP 45° 369649
8 8 |Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn ISO7089 2184512
9 8 | Verbindungsknopf MQN—C 2184368

10 Weichschott
[k Brandabschnittbildende Wand
12 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"" _
gem. H6031, 2014 BSK-eckig-starr-3.3B

Index Mafst.
* o.M.

Anlage zu Dokument

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Datum Grundlage

2020 01 15 ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3*

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3*

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Winkel MQP 45°

AutoCAD SHX Text
369649

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M12 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184554

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Distanzmuffe M12x40

AutoCAD SHX Text
216705

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L13

AutoCAD SHX Text
2199456

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184512

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Abhangehdhe: H = 500mm; h = 756mm

7/ g 7 oy 7 /
s s s I
S // ’
/S s 7/ s ‘S,
S, s
i i
o
o
(e}
v
I
(
\
Weichschottplatte
L vorbeschichtet bei Montage
der Klappe einlegen!
<
L] .
A A . <<>
Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 |Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 12 | Uberwurfmutter M12x40 216705
3 12 | Winkel W1 266879
4 4 | Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
5 24 | B6kt—Mutter M12 Zn DIN 934 8 2184554
6 24 |Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn 1S07089 2184512
7 Weichschott
8 Brandabschnittbildende Wand
9 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"" _
gem. H6031, 2014 BSK-eckig-starr-4.1A

Index Mafst.
* o.M.

Anlage zu Dokument

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Datum Grundlage

2020 01 15 ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M12 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184554

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Winkel W1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184512

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Überwurfmutter M12x40

AutoCAD SHX Text
216705

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Abhangehdhe: H = 500mm; h = 756mm

Te}
N~
Y
2
o
S
0
Vi
I
5 Weichschott
| > thotor| O vorbeschichte{ bei Montage
3 der Klappe eirgegen!
—_
(<))
- I
5 ~
: Re2
-

Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 |Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 12 | Uberwurfmutter M12x40 216705
3 12 | Winkel W1 266879
4 4 | Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
5 24 | 6kt—Mutter M12 Zn DIN 934 8 2184554
6 24 |Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn 1SO7089 2184512
7 Weichschott
8 Brandabschnittbildende Wand
9 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-4.1B

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M12 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184554

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Winkel W1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184512

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Überwurfmutter M12x40

AutoCAD SHX Text
216705

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Abhangehdhe: H > 500mm

Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal

o
o
(e}
A
I
Pos |Stluck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 12 | Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 12 | Distanzmuffe M12x40 216705
3 16 | Winkel W1 266879
4 8 | Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
5 32 | 6kt—Mutter M12 Zn DIN 934 8 2184554
6 32 |Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn 1SO7089 2184512
7 16 | Gewindefuss GF 45/M12 — F 247801
8 Weichschott
9 Brandabschnittbildende Wand
10 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-4.2A

Anlage zu Dokument

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Datum

2020 01 15

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M12 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184554

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Winkel W1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184512

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Distanzmuffe M12x40

AutoCAD SHX Text
216705

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12 - F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Abhangehdhe: H > 500mm

| <2000 | . <2000 |

S, ///////// /////////7//////./////// //// ///// 2
,///,///////////////
2SS S NS S S
V\Q\\\
\\\\\\\\\
5 Ny
£ X
Q \\\
[} \\
I ol
£ B \“\:\
S A
= = T
Weichschott
vorbeschichtet bei Montage
der Klappe einlegen!
i i =
M
Pos |Stluck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 12 |Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 12 |Distanzmuffe M12x40 216705
3 16 | Winkel W1 266879
4 8 | Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
S5 32 |6kt—Mutter M12 Zn DIN 934 8 2184554
6 32 |Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn 1SO7089 2184512
7 16 | Gewindefuss GF 45/M12 — F 247801
8 Weichschott
9 Brandabschnittbildende Wand
10 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"" _
gem. H6031, 2014 BSK-eckig-starr-4.2B

Anlage zu Dokument Datum Grundlage Index Mafst.

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15 ONORM H 6031:2014 * oM.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M12 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184554

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Winkel W1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184512

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Distanzmuffe M12x40

AutoCAD SHX Text
216705

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12 - F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Abhangehdhe: H = 500mm; h = 756mm

Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal

< 14
o o
© 3
<> v
4. (6 O, .. 9 s
' 2 i )
: ' [
o
[e]
. 8
A = .
L o S o s i A
’ .
T T===|
a = A < o
< ) 4. A o 4 - GA
N < . 4 4
. ) ) )
Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 |Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 12 |Uberwurfmutter M12x40 216705
3 1| Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
4 3 |Montageschiene MQ—41 6m 369592
5 16 [ Bkt—Mutter M12 Zn DIN 934 8 2184554
6 16 [Lochplatte MQZ-L13 2199456
7 16 [Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn 1SO7089 2184512
8 Weichschott
9 Brandabschnittbildende Wand
10 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-5.1A

Anlage zu Dokument

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Datum

2020 01 15

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M12 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184554

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Überwurfmutter M12x40

AutoCAD SHX Text
216705

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L13

AutoCAD SHX Text
2199456

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184512

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Abhangehdhe: H = 500mm; h = 756mm

Z
i o
N~
I m
I
TOR| (O o
S
0
Vi
H I
i i
I
—
Q o
..F_J. MQ@TOR| (3
&
r ()
I
E ¥ 4
3 N>
Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 |Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 12 |Uberwurfmutter M12x40 216705
3 1| Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
4 3 |Montageschiene MQ—41 6m 369592
5 16 [ Bkt—Mutter M12 Zn DIN 934 8 2184554
6 16 [Lochplatte MQZ-L13 2199456
7 16 [Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn 1SO7089 2184512
8 Weichschott
9 Brandabschnittbildende Wand
10 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"" _
gem. H6031, 2014 BSK-eckig-starr-5.1B

Anlage zu Dokument Datum Grundlage Index Mafst.

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15 ONORM H 6031:2014 * oM.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M12 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184554

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Überwurfmutter M12x40

AutoCAD SHX Text
216705

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L13

AutoCAD SHX Text
2199456

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184512

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Abhangehdhe: H > 500mm

D
ke 4
1 <
|
1
1
< iy &) G "
a4 - ] i
7 ;5_‘ < §
. £ )
~ I
: <
@h;x. -
vamars 1 1 1 T <
b L
. |
4
]
g
+ <
¥ S ¥ -
P 5 - = <
b - 4 < . -
< é '. . pa GA
'4 < ' . ) >
Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 12 |Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 12 |Uberwurfmutter M12x40 216705
3 6 | Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
4 3 |Montageschiene MQ—41 6m 369592
5 18 | 6kt—Mutter M12 Zn DIN 934 8 2184554
6 16 |Lochplatte MQZ—L13 2199456
7 18 |Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn 1SO7089 2184512
8 16 | Gewindefuss GF 45/M12 — F 247801
9 Weichschott
10 Brandabschnittbildende Wand
11 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"" _
gem. H6031, 2014 BSK-eckig-starr-5.2A

Anlage zu Dokument Datum Grundlage Index Mafst.

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15 ONORM H 6031:2014 * oM.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3*

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M12 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184554

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Überwurfmutter M12x40

AutoCAD SHX Text
216705

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L13

AutoCAD SHX Text
2199456

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184512

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12 - F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Abhangehdhe: H > 500mm

| <2000

Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal

<2000 |

(@)

H > 500

T
gem. Klappenhersteller
f“i.
O

)
s

Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 12 |Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 12 |Uberwurfmutter M12x40 216705
3 6 | Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
4 3 |Montageschiene MQ—41 6m 369592
5 18 | 6kt—Mutter M12 Zn DIN 934 8 2184554
6 16 [Lochplatte MQZ—-L13 2199456
7 18 |Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn 1SO7089 2184512
8 16 | Gewindefuss GF 45/M12 — F 247801
9 Weichschott

10 Brandabschnittbildende Wand
11 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-5.2B

Anlage zu Dokument

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Datum

2020 01 15

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M12 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184554

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Überwurfmutter M12x40

AutoCAD SHX Text
216705

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L13

AutoCAD SHX Text
2199456

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184512

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12 - F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal

Abhangehdhe: H = 500mm; h = 756mm

. o
- S
4 o
7, Vi
) I
S <
o
= ' .
> A
4 <
I
A
< £
. ”
o A®44 \@DA?. <
. . 4 e
Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 8 | Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 1 [Montageschiene MQ—41/3 (Var. 1) 369596
3 4 | SchienenfuB MQP—21—72 (Var. 1) 369651
4 8 | Verbindungsknopf MQN—C(Var. 1) 2184368
5 12 | Selbstbohrschraube S—MD 03 Z 6.3x25 413423
6 Blechwinkel 50/50/3
7 12 |Fligelmutter MQM—M10 369626
8 12 [6kt—Schraube M10x25 Zn DIN 933 8.8 2184495
9 12 |Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1SO7089 2184511
10 4 |Konsole MQK—41 ... (Var. 2)
1" Weichschott
12 Brandabschnittsbildende Wand
13 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitat zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-6.1A

Anlage zu Dokument

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Datum

2020 01 15

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41/3 (Var. 1)

AutoCAD SHX Text
369596

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Schienenfuß MQP-21-72 (Var. 1)

AutoCAD SHX Text
369651

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C(Var. 1)

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Selbstbohrschraube S-MD 03 Z 6.3x25

AutoCAD SHX Text
413423

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Blechwinkel 50/50/3

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM-M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x25 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184495

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Konsole MQK-41 ... (Var. 2)

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Abhangehdhe: H = 500mm; h = 756mm

0=

Var. 1 <1000 <1000 Var. 2
4 . Ve / / Ve / Ve Ve / . Ve / . Ve
/// ‘S // / / S0 AN // ‘S // g
P / s / / s / / s /, / s / ,
Y IWIe ¥ / s “ v A SN S S SlS s a/ /s
2 /

2/, / S SN S s /s S Yy 7/,
s / /| | L/ / s ! / s /!
: dh ] hl
5 A B o
® N~

GO ‘
1] q <
e 8
~D -
IRC :
il il :\Il:l

5
- @
gD
i

Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 8 | Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 1 |Montageschiene MQ—41/3 (Var. 1) 369596
3 4 [SchienenfuB MQP—21-72 (Var. 1) 369651
4 8 | Verbindungsknopf MQN—C(Var. 1) 2184368
5 12 | Selbstbohrschraube S—MD 03 Z 6.3x25 413423
6 Blechwinkel 50/50/3
7 12 [Fligelmutter MQM—M10 369626
8 12 | 6kt—Schraube M10x25 Zn DIN 933 8.8 2184495
9 12 |Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1SO7089 2184511

10 4 |Konsole MQK—41 ... (Var. 2)
" Weichschott

12 Brandabschnittsbildende Wand
13 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-6.1B

Engineering

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Datum

2020 01 15

Grundlage Index Mafst.

*

ONORM H 6031:2014 0.M.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
13

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41/3 (Var. 1)

AutoCAD SHX Text
369596

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Schienenfuß MQP-21-72 (Var. 1)

AutoCAD SHX Text
369651

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C(Var. 1)

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Selbstbohrschraube S-MD 03 Z 6.3x25

AutoCAD SHX Text
413423

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Blechwinkel 50/50/3

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM-M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x25 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184495

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Konsole MQK-41 ... (Var. 2)

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal

Abhangehdhe: H > 500mm

. o
. S
A (o]
7, A
. . I
i'q
9 <
19 .
= ’ .
> 4
4 <
< .
4
< £
. ”
o =T A @ p - -
A4 . <
g . ’ . 4 A Pa) .A .

Pos [Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 12 |Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 2 |Montageschiene MQ—41/3 (Var. 1) 369596
3 4 | SchienenfuB MQP—21-72 (Var. 1) 369651
4 8 | Verbindungsknopf MQN—C(Var. 1) 2184368
5 20 | Selbstbohrschraube S—MD 03 Z 6.3x25 413423
6 Blechwinkel 50/50/3
7 16 [Fligelmutter MQM—M10 369626
8 16 | 6kt—Schraube M10x25 Zn DIN 933 8.8 2184495
9 12 |Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1SO7089 2184511

10 4 |Konsole MQK—41 ... (Var. 2)

11 8 [ Gewindefuss GF 45/M12—F 247801
12 2 | Gewindestange AM12x3000 4.8 216421
13 Weichschott

14 Brandabschnittsbildende Wand

15 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitat zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-6.2A

Anlage zu Dokument

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Datum

2020 01 15

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
14

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
13

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41/3 (Var. 1)

AutoCAD SHX Text
369596

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Schienenfuß MQP-21-72 (Var. 1)

AutoCAD SHX Text
369651

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C(Var. 1)

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Selbstbohrschraube S-MD 03 Z 6.3x25

AutoCAD SHX Text
413423

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Blechwinkel 50/50/3

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM-M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x25 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184495

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Konsole MQK-41 ... (Var. 2)

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12-F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Abhangehdhe: H > 500mm

H > 500

Pos [Stlck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 12 |Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 2 |Montageschiene MQ—41/3 (Var. 1) 369596
3 4 | SchienenfuB MQP—21-72 (Var. 1) 369651
4 8 | Verbindungsknopf MQN—C(Var. 1) 2184368
) 20 | Selbstbohrschraube S—MD 03 Z 6.3x25 413423
6 Blechwinkel 50/50/3
7 16 |Fligelmutter MQM—M10 369626
8 16 | 6kt—Schraube M10x25 Zn DIN 933 8.8 2184495
9 12 |Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1SO7089 2184511

10 4 |Konsole MQK—41 ... (Var. 2)

11 8 | Gewindefuss GF 45/M12—-F 247801
12 2 | Gewindestange AM12x3000 4.8 216421
13 Weichschott

14 Brandabschnittsbildende Wand

15 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-6.2B

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
14

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
15

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41/3 (Var. 1)

AutoCAD SHX Text
369596

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Schienenfuß MQP-21-72 (Var. 1)

AutoCAD SHX Text
369651

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C(Var. 1)

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Selbstbohrschraube S-MD 03 Z 6.3x25

AutoCAD SHX Text
413423

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Blechwinkel 50/50/3

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM-M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x25 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184495

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Konsole MQK-41 ... (Var. 2)

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12-F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Abhangehdhe: H > 500mm

Var. 1 <1000 ~——IS 1000 Var. 2

H > 500

Detail

Pos |Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 12 |Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 2 |Montageschiene MQ—41/3 (Var. 1) 369596
3 4 | Schienenful MQP—21-72 (Var. 1) 369651
4 8 | Verbindungsknopf MQN—C(Var. 1) 2184368
5 20 | Selbstbohrschraube S—MD 03 Z 6.3x25 413423
6 Blechwinkel 50/50/3
7 16 [Fligelmutter MQM—M10 369626
8 16 [ 6kt—Schraube M10x25 Zn DIN 933 8.8 2184495
9 12 |Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1SO7089 2184511

10 4 |Konsole MQK—41 ... (Var. 2)

11 8 | Gewindefuss GF 45/M12—F 247801
12 4 | Gewindestange AM12x3000 4.8 216421
13 4 | Streckenisolierung

*  Steinwolle nach EN 14303, Baustoffklasse A2 oder A1 nach EN 13501-2, Dicke: > 20mm

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-6.2C

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Detail

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41/3 (Var. 1)

AutoCAD SHX Text
369596

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Schienenfuß MQP-21-72 (Var. 1)

AutoCAD SHX Text
369651

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C(Var. 1)

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Selbstbohrschraube S-MD 03 Z 6.3x25

AutoCAD SHX Text
413423

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Blechwinkel 50/50/3

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM-M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x25 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184495

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Konsole MQK-41 ... (Var. 2)

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12-F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Streckenisolierung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalflihrung: horizontal
Abhangehohe: H > 500mm

. ‘A
. o
- S
A Vo]
7, A
) I
8 <
S .
> A
4 <
I
A
< £
. ”
AR \ g g -
Capar @S ‘
< : A A ‘"o
Pos |Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 12 |Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 2 |Montageschiene MQ—41/3 (Var. 1) 369596
3 4 | SchienenfuB MQP—21—72 (Var. 1) 369651
4 16 | Verbindungsknopf MQN—C(Var. 1) 2184368
5 20 | Selbstbohrschraube S—MD 03 Z 6.3x25 413423
6 Blechwinkel 50/50/3
7 12 |Fligelmutter MQM—M10 369626
8 12 [ 6kt—Schraube M10x25 Zn DIN 933 8.8 2184495
9 12 [Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089 2184511
10 4 |Konsole MQK—41 ... (Var. 2)
1k 8 | Schienenfuss MQP—45 369649
12 Weichschott
13 Brandabschnittsbildende Wand
14 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitat zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-6.3A

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
13

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41/3 (Var. 1)

AutoCAD SHX Text
369596

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Schienenfuß MQP-21-72 (Var. 1)

AutoCAD SHX Text
369651

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C(Var. 1)

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Selbstbohrschraube S-MD 03 Z 6.3x25

AutoCAD SHX Text
413423

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Blechwinkel 50/50/3

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM-M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x25 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184495

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Konsole MQK-41 ... (Var. 2)

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Schienenfuss MQP-45

AutoCAD SHX Text
369649

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Abhangehdhe: H > 500mm

<2000 <2000
Var. 1 = 1000 <1000 Var. 2
Z//j// / ///////
7 /j s
&’
4
11 :
&> . | !”\® :;:
B =
G G
i —D <x
2>
gl
”_| ra
(B
Detail
Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 12 | Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 2 |Montageschiene MQ—41/3 (var. 1) 369596
3 4 | Schienenfu8 MQP—21-72 (Var. 1) 369651
4 16 | Verbindungsknopf MQN—C(Var. 1) 2184368
S 20 | Selbstbohrschraube S—MD 03 Z 6.3x25 413423
6 Blechwinkel 50/50/3
7 12 |Fligelmutter MQM—M10 369626
8 12 | 6kt—Schraube M10x25 Zn DIN 933 8.8 2184495
9 12 |Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1S07089 2184511
10 4 |Konsole MQK—41 ... (Var. 2)
11 8 | Schienenfuss MQP—45 369649
12 Weichschott
13 Brandabschnittsbildende Wand
14 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"" _
gem. H6031, 2014 BSK-eckig-starr-6.3B

Index Mafst.
* o.M.

Anlage zu Dokument

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Datum Grundlage

2020 01 15 ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Detail

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
13

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
14

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41/3 (Var. 1)

AutoCAD SHX Text
369596

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Schienenfuß MQP-21-72 (Var. 1)

AutoCAD SHX Text
369651

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C(Var. 1)

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Selbstbohrschraube S-MD 03 Z 6.3x25

AutoCAD SHX Text
413423

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Blechwinkel 50/50/3

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM-M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x25 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184495

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Konsole MQK-41 ... (Var. 2)

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Schienenfuss MQP-45

AutoCAD SHX Text
369649

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal

Abhangehdhe: H = 500mm; h = 756mm

i

4
A<
i o
o
A 0
7 4 vi
: I
x
@O— : ‘
: 12 .
4 4
2 <
< .
A
q. 4 1T i‘ _ﬁ 4 l
' a4
a. < A‘ < . . .
@ 44 .A : " <
< . A e
Pos |Stlck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 |Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 2 |Montageschiene MQ—21D 3m 369601
3 2 [SchienenfuB MQV—2/2 D—14 369639
4 8 | Verbindungsknopf MQN—-C 2184368
5 2 [2—Loch Winkel MQW—Q2 369655
6 2 |3—Loch Winkel MQW—3 369656
7 2 |Montageschiene MQ—41 3m 369591
8 Weichschott
9 Brandabschnittbildende Wand
10 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitat zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Anlage zu Dokument

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-7.1A

Datum

2020 01 15

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-21D 3m

AutoCAD SHX Text
369601

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Schienenfuß MQV-2/2 D-14

AutoCAD SHX Text
369639

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
2-Loch Winkel MQW-Q2

AutoCAD SHX Text
369655

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
3-Loch Winkel MQW-3

AutoCAD SHX Text
369656

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 3m

AutoCAD SHX Text
369591

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


500mm; h < 75mm

Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Abhangehdhe: H =

(:'l(:l:)lc

H <500

:

k-
0

Pos |Stlck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 |Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 2 |Montageschiene MQ—21D 3m 369601
3 2 [SchienenfuB MQV—2/2 D—14 369639
4 8 | Verbindungsknopf MQN—-C 2184368
5 2 [2—Loch Winkel MQW—Q2 369655
6 2 [3—Loch Winkel MQW—-3 369656
7 2 |Montageschiene MQ—41 3m 369591
8 Weichschott
9 Brandabschnittbildende Wand

10 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-7.1B

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-21D 3m

AutoCAD SHX Text
369601

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Schienenfuß MQV-2/2 D-14

AutoCAD SHX Text
369639

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
2-Loch Winkel MQW-Q2

AutoCAD SHX Text
369655

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
3-Loch Winkel MQW-3

AutoCAD SHX Text
369656

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 3m

AutoCAD SHX Text
369591

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Abhangehdhe: H > 500mm

Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal

o
o
A Yo
7 4 A
) I
x
CO—+ i <
. Q .
g :
4 4
4 <
< .
A
ﬂ. q T ﬁ" "E’ P . 4 -
' Pa)
4 L= A' g . R i
an 44 a0, : v
- . 2 3
Pos |Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 8 |Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 2 |Montageschiene MQ—21D 3m 369601
3 2 |SchienenfuB MQV—2/2 D—14 369639
4 8 | Verbindungsknopf MQN—C 2184368
5 2 [2—Loch Winkel MQW—Q2 369655
6 2 [3—Loch Winkel MQW-3 369656
7 2 |Montageschiene MQ—41 6m 369592
8 8 | Gewindefuss GF 45/M12—F 247801
9 2 | Gewindestange AM12x3000 4.8 216421
10 Weichschott
1 Brandabschnittbildende Wand
12 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitat zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-7.2A

Anlage zu Dokument Datum

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

2020 01 15

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-21D 3m

AutoCAD SHX Text
369601

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Schienenfuß MQV-2/2 D-14

AutoCAD SHX Text
369639

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
2-Loch Winkel MQW-Q2

AutoCAD SHX Text
369655

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
3-Loch Winkel MQW-3

AutoCAD SHX Text
369656

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12-F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


<2000

Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Abhangehdhe: H > 500mm

<2000

&

e

=N I———

H > 500

&9
e

Pos |Stlick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 8 |Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 2 [Montageschiene MQ—21D 3m 369601
3 2 | SchienenfuB MQV—2/2 D—-14 369639
4 8 | Verbindungsknopf MQN—C 2184368
5 2 |2—Loch Winkel MQW—Q2 369655
6 2 | 3—Loch Winkel MQW—3 369656
7 2 [Montageschiene MQ—41 6m 369592
8 8 | Gewindefuss GF 45/M12—F 247801
9 2 | Gewindestange AM12x3000 4.8 216421

10 Weichschott
11 Brandabschnittbildende Wand
12 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-7.2B

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-21D 3m

AutoCAD SHX Text
369601

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Schienenfuß MQV-2/2 D-14

AutoCAD SHX Text
369639

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
2-Loch Winkel MQW-Q2

AutoCAD SHX Text
369655

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
3-Loch Winkel MQW-3

AutoCAD SHX Text
369656

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12-F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfihrung: vertikal
Anmerkung: Schiene wird direkt mit Flansch verschraubt

Pa)
. . A g a
o '
. ) : ) <
4 ﬂ — A
2 ﬂ
A4 I
- ) o
A T T
= B
| )| &
O
'_
1 Il o
| |
' | JE==3+
[ 3
< EZN > JEEE)
. L\q 1 y )
A . 4 T
T g Pl A
Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 | Bolzenanker HST3 M10x130 70/50 2105715
2 2 |Montageschiene MQ 41 3m 369591
3 8 | Lochplatte MQZ—-L11 2199455
4 4 | Gewindebolzen AM 10x80 4.6 216392
5 8 [Bkt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 2184505
6 4 | Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089 2184511
7 Weichschott
8 Brandabschnittbildende Decke

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"" _
gem. H6031, 2014 BSK-eckig-starr-8.1A

Anlage zu Dokument Datum Grundlage Index Mafst.

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15 ONORM H 6031:2014 * oM.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x130 70/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Decke

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ 41 3m

AutoCAD SHX Text
369591

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184505

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindebolzen AM 10x80 4.6

AutoCAD SHX Text
216392


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfihrung: vertikal
Anmerkung: Schiene wird direkt mit Flansch verschraubt

| |
- C3D | £
o
| 4D i ;
| o I €
G, |
| |
AN S &
|
I 2 P
I T
\\ NN
AN N \\
\ \\ N
N \\ N O
AN O\
N
N \ \
/\/\/\/\
Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 |Bolzenanker HST3 M10x130 70/50 2105715
2 2 |Montageschiene MQ 41 3m 369591
3 8 |Lochplatte MQZ—-L11 2199455
4 4 | Gewindebolzen AM 10x80 4.6 216392
5 8 [B6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 2184505
6 4 |Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1SO7089 2184511
7 Weichschott
8 Brandabschnittbildende Decke

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"" _
gem. H6031, 2014 BSK-eckig-starr-8.1B

Anlage zu Dokument Datum Grundlage Index Mafst.

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15 ONORM H 6031:2014 * oM.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x130 70/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Decke

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ 41 3m

AutoCAD SHX Text
369591

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184505

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindebolzen AM 10x80 4.6

AutoCAD SHX Text
216392


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfihrung: vertikal

o A g
< : :
. @ , N <
Y 4 . Y
0 ~/\4 il 4 0
< El 0
L _\
" {} {
L IE e U\..
ﬂ s
o
4 U ﬁ%
<
I hif P
= g4 . ;.; | | l‘} l .
. © ©
i ®) i
7 - ,
® e @
4 . BF -4 T .
49 4 - 4 < A4
e

Pos |Stiuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 | Bolzenanker HST3 M10x130 70/50 2105715
2 2 |Montageschiene MQ 41 6m 369592
3 4 [Lochplatte MQZ—-L11 2199455
4 8 | Stahlwinkel W2 (flach/907) 3425946
5 16 | 6kt—Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 2184496
6 16 [Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1SO07089 2184511
7 8 |Fligelmutter MQM—M10 369626
8 8 | Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
9 4 |Konsole MQK—41/450 (Var.1) auf MontagemaB kiirzen 369610

10 4 [2—Loch Winkel MQW—-Q2 369655
11 4 | Schienenfuss MQP—21-72  (Var.2) 369651
12 8 | Verbindungsknopf MQN—C (Var.2) 2184368
13 Weichschott

14 Brandabschnittbildende Decke

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-8.2A

Anlage zu Dokument

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Datum

2020 01 15

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
13

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
14

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x130 70/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
2-Loch Winkel MQW-Q2

AutoCAD SHX Text
369655

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ 41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184496

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Stahlwinkel W2 (flach/90°)

AutoCAD SHX Text
3425946

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM-M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Decke

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Schienenfuss MQP-21-72   (Var.2)

AutoCAD SHX Text
369651

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C      (Var.2)

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Konsole MQK-41/450 (Var.1) auf Montagemaß kürzen

AutoCAD SHX Text
369610


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfihrung: vertikal

Pos |Stiuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 | Bolzenanker HST3 M10x130 70/50 2105715
2 2 |Montageschiene MQ 41 6m 369592
3 4 [Lochplatte MQZ—-L11 2199455
4 8 | Stahlwinkel W2 (flach/907) 3425946
5 16 | 6kt—Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 2184496
6 16 [Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1SO07089 2184511
7 8 |Fligelmutter MQM—M10 369626
8 8 | Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
9 4 |Konsole MQK—41/450 (Var.1) auf MontagemaB kiirzen 369610

10 4 [2—Loch Winkel MQW—-Q2 369655
11 4 | Schienenfuss MQP—21-72  (Var.2) 369651
12 8 | Verbindungsknopf MQN—C (Var.2) 2184368
13 Weichschott

14 Brandabschnittbildende Decke

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-8.2B

Anlage zu Dokument

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Datum

2020 01 15

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
13

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
14

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x130 70/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
2-Loch Winkel MQW-Q2

AutoCAD SHX Text
369655

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ 41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184496

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Stahlwinkel W2 (flach/90°)

AutoCAD SHX Text
3425946

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM-M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Decke

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Schienenfuss MQP-21-72   (Var.2)

AutoCAD SHX Text
369651

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C      (Var.2)

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Konsole MQK-41/450 (Var.1) auf Montagemaß kürzen

AutoCAD SHX Text
369610


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfihrung: vertikal

O

MOTOR

1© |
El

@3 C}b{bn@u@l@k:q:3|g|cal@

Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 8 |Bolzenanker HST3 M10xLdnge variabel
2 4 |Montageschiene MQ 41 6m 369592
3 12 |Lochplatte MQZ-L11 2199455
4 8 [ Stahlwinkel W2 (flach /90°) 3425946
5 16 | 6kt—Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 2184496
6 16 |Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1S07089 2184511
7 16 [Flligelmutter MQM—M10 369626
8 8 [B6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 2184505
9 Weichschott
10 Brandabschnittbildende Decke

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"" _
gem. H6031, 2014 BSK-eckig-starr-8.3A

Anlage zu Dokument Datum Grundlage Index Mafst.

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15 ONORM H 6031:2014 * oM.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10xLänge variabel

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Decke

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ 41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184496

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Stahlwinkel W2 (flach/90°)

AutoCAD SHX Text
3425946

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM-M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184505


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfihrung: vertikal

N~~~
C4D
50
6D
oD,
PR s/ =
! :
O
g g \
. g J ¥
5 0@
/\/\/\/\

Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 8 |Bolzenanker HST3 M10xLdnge variabel
2 4 |Montageschiene MQ 41 6m 369592
3 12 |Lochplatte MQZ-L11 2199455
4 8 [ Stahlwinkel W2 (flach /90°) 3425946
5 16 | 6kt—Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 2184496
6 16 |Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1S07089 2184511
7 16 [Flligelmutter MQM—M10 369626
8 8 [B6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 2184505
9 Weichschott
10 Brandabschnittbildende Decke

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Anlage zu Dokument

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-8.3B

Datum

2020 01 15

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10xLänge variabel

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Decke

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ 41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184496

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Stahlwinkel W2 (flach/90°)

AutoCAD SHX Text
3425946

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM-M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184505


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Abhangehdhe: H = 500mm; h = 756mm

\ @)g \ O .
>~ \ Weichschott <
: @ vorbeschichtet bei Montage e
) ; der Klappe einlegen! ol 4
< & 3l
4 5 LoV
4 = T
4 .q..A
® -
< - Lo .
2, T <@
-4, .
< 4 B )

Pos |Stlick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 2 |Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
2 4 | Winkel W 1 266879
3 2 |Fligelmutter MQM M10 369626
4 2 |Bkt—Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 2184496
5 2 [Winkel MQW—4 369658
6 4 | Verbindungsknopf MQN—C 2184368
7 1|Montageschiene MQ—41 3m 369651
8 4 |Lochplatte MQZ—-L11 2199455
9 4 | Durschsteckanker HST M10x130/50 2105715

10 1]|Montageschiene MQ—21D 3m 369601
11 Weichschott

12 Brandabschnittsbildende Wand

13 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"" _
gem. H6031, 2014 BSK-eckig-starr-9.1A

Anlage zu Dokument Datum Grundlage Index Mafst.

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15 ONORM H 6031:2014 * oM.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Winkel MQW-4

AutoCAD SHX Text
369658

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184496

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 3m

AutoCAD SHX Text
369651

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Durschsteckanker HST M10x130/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-21D 3m

AutoCAD SHX Text
369601

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Abhangehdhe: H = 500mm; h = 756mm

e
Weichschott vi
vorbeschightet bei Montage e
der Klappe einlegen!
o
o
(o)
MOTOR | (O Vi
I
& ]
@A
| |
Pos |Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 2 [Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
2 4 | Winkel W 1 266879
3 2 |Fligelmutter MQM M10 369626
4 2 | 6kt—Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 2184496
5 2 | Winkel MQW—4 369658
6 4 | Verbindungsknopf MQN—C 2184368
7 1]Montageschiene MQ—41 3m 369651
8 4 |Lochplatte MQZ-L11 2199455
9 4 | Durschsteckanker HST M10x130/50 2105715
10 1| Montageschiene MQ—21D 3m 369601
11 Weichschott
12 Brandabschnittsbildende Wand
13 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"" _
gem. H6031, 2014 BSK-eckig-starr-9.1B

Anlage zu Dokument Datum Grundlage Index Mafst.

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15 ONORM H 6031:2014 * oM.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
13

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Winkel MQW-4

AutoCAD SHX Text
369658

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184496

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 3m

AutoCAD SHX Text
369651

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Durschsteckanker HST M10x130/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-21D 3m

AutoCAD SHX Text
369601

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Abhangehdhe: H = 500mm; h = 756mm

6
7 4
J
3 MR “f?)
2
ar 'E \ Q—Iu !
@— Weichschott
vorbeschichtet bei Montage Tol
der Klappe einlegen! ’; o
x o
@] | W
5 Vi
= I
L ® ®
an
Pos [Stlick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 [ Winkel W 1 266879
2 4 |Fligelmutter MQM M10 369626
3 4 |Bkt—Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 2184496
4 4 [Winkel MQW—4 369658
5 8 | Verbindungsknopf MQN—C 2184368
6 1|[Montageschiene MQ—41 3m 369591
7 4 [Lochplatte MQZ-L11 2199455
8 4 |Bolzenanker HST3 M10x130 70/50 2105715
9 1]Montageschiene MQ—21D 3m 369601
10 Weichschott
11 Brandabschnittsbildende Wand
12 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-9.2A

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Index
*

Mafst.
o.M.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Winkel MQW-4

AutoCAD SHX Text
369658

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184496

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 3m

AutoCAD SHX Text
369591

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x130 70/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-21D 3m

AutoCAD SHX Text
369601

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Abhangehdhe: H = 500mm; h = 756mm

il
s
e
Weichschott Vi
vorbeschichtet bei Montage <
der Klappg einlegen!
o
=
T}
MOTOR e Vi
I
L E 3

Pos |Stlck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 | Winkel W 1 266879
2 4 |Fligelmutter MQM M10 369626
3 4 | 6kt—Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 2184496
4 4 | Winkel MQW—4 369658
5 8 | Verbindungsknopf MQN—-C 2184368
6 1|Montageschiene MQ—41 3m 369591
7 4 |Lochplatte MQZ—-L11 2199455
8 4 |Bolzenanker HST3 M10x130 70/50 2105715
9 1|Montageschiene MQ—21D 3m 369601

10 Weichschott
Ik Brandabschnittsbildende Wand
12 Laibungsertlichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-9.2B

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Winkel MQW-4

AutoCAD SHX Text
369658

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184496

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 3m

AutoCAD SHX Text
369591

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x130 70/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-21D 3m

AutoCAD SHX Text
369601

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Abhangehdhe: H = 500mm; h = 756mm

®/
7 ® ®
o
o
(o]
A
& T
o
=
(] ]
a®» 1z
Q4>
Pos [Stlick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 8 | Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
2 4 | Winkel W 1 266879
3 8 | Gewindefuss GF 45/M12 — F 2473801
4 3 | Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
5 1| Gewindestange GST M10x3000 216418
6 2 |Konsole MQK—41/300 369609
7 4 |Fligelmutter MQM M10 369626
8 2 | 6kt—Schraube M10x25 Zn DIN 933 8.8 2184495
9 2 |[MQA—-M10-B 2199452
10 10 | 6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 verz. 2184505
1 2 | Distanzmuffe M10x30 216704
12 Weichschott
13 Brandabschnittsbildende Wand
14 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-9.3A

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
13

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8 verz.

AutoCAD SHX Text
2184505

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Konsole MQK-41/300

AutoCAD SHX Text
369609

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
MQA-M10-B

AutoCAD SHX Text
2199452

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12 - F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x25 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184495

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Distanzmuffe M10x30

AutoCAD SHX Text
216704

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Gewindestange GST M10x3000 

AutoCAD SHX Text
216418


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Abhangehdhe: H > 500mm

H > 500

OTOR

O

L \GD L ] L
’—” @
A3
<2000 <2000
Pos [Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 8 | Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
2 4 | Winkel W 1 266879
3 8 | Gewindefuss GF 45/M12 — F 247801
4 3 | Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
5 1| Gewindestange GST M10x3000 216418
6 2 |Konsole MQK—41/300 369609
7 4 |Fluigelmutter MQM M10 369626
8 2 | 6kt—Schraube M10x25 Zn DIN 933 8.8 2184495
9 2 [MQA—-M10-B 2199452
10 10 [6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 verz. 2184505
1 2 | Distanzmuffe M10x30 216704
12 Weichschott
13 Brandabschnittsbildende Wand
14 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"" _
gem. H6031, 2014 BSK-eckig-starr-9.3B

Anlage zu Dokument Datum Grundlage Index Mafst.

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15 ONORM H 6031:2014 * oM.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
13

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
14

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8 verz.

AutoCAD SHX Text
2184505

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Konsole MQK-41/300

AutoCAD SHX Text
369609

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
MQA-M10-B

AutoCAD SHX Text
2199452

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12 - F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x25 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184495

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Distanzmuffe M10x30

AutoCAD SHX Text
216704

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Gewindestange GST M10x3000 

AutoCAD SHX Text
216418


Abhangehdhe: H = 500mm; h = 756mm

11131 )

Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: Schachtaustritt

11524 ]

2 ' 2 i
1 @ I ®
Py s Brandschutzplatte <
: @ vorbeschichtet bei Montage o
, der Klappe einlegen! o| 4
o S0
a4 ofL W™
d = T
4
g4
Y
]
I o Z a -
ﬂ.A' o .
4 ' <9
, a 4, R
<7 4 A '

Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—=Nr.
1 2 | Winkel W 1 266879
2 4 |Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 21056712
3 2 |Konsole MQK—41/... (Variabel)

4 4 | Stahlwinkel W2 3425946
S 8 | Fligelmutter MQM M10 369626
6 8 | 6kt—Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 2184496
7 8 | Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1S07089 /20 2184511
8 Weichschott

9 Brandabschnittsbildende Wand

10 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Anlage zu Dokument

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-10.1A

Datum

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089/20

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184496

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Konsole MQK-41/... (Variabel)

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Stahlwinkel W2

AutoCAD SHX Text
3425946

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Abhangehdhe: H = 500mm; h = 756mm

Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: Schachtaustritt

N ~— ~—— ]
C7D
«»,
(50
4D
= ~ = !\ L ] 7 é{( 2D
el S
D
Brandschutzplatte ';
vorbeschichtet bei Montage <
der Klappe einlegen!
o
o
Te)
MOTOR o \
T
[ 2 C 2
& * 3 \Q'D
az”
/\/\/\/\/\

Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—=Nr.
1 2 | Winkel W 1 266879
2 4 |Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
3 2 |Konsole MQK—41/... (Variabel)

4 4 | Stahlwinkel W2 3425946
5 8 | Fligelmutter MQM M10 369626
6 8 | 6kt—Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 2184496
7 8 | Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1S07089 /20 2184511
8 Weichschott

9 Brandabschnittsbildende Wand

10 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-10.1B

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
13

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089/20

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184496

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Konsole MQK-41/... (Variabel)

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Stahlwinkel W2

AutoCAD SHX Text
3425946

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: Schachtaustritt

Abhangehdhe: H =

500mm; h < 75mm

L G 0 1
S \ Brandschutzplatte <
' @ vorbeschichtet bei Montage
, der Klappe einlegen! ol 4
g v o :
) S0
4 ofL w
q = T
4 .q..A
Y
® -
: < 4 -
L < . )
4 ‘ e
. a 4 A : .
< 4 p
Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 2 [Winkel W 1 266879
2 2 |Blechwinkel 50/50/3 -
3 10 |Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
4 1|Montageschiene MQ—41 6m 369592
5 4 |SchienenfuB MQV—2/2 D—14 369639
6 6 |Fligelmutter MQM M10 369626
7 6 | Bkt—Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 2184496
8 8 | Verbindungsknopf MQN—C 2184368
9 Weichschott
10 Brandabschnittsbildende Wand
11 Laibungsertichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-10.2A

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184496

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Schienenfuß MQV-2/2 D-14

AutoCAD SHX Text
369639

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Blechwinkel 50/50/3

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: Schachtaustritt
Abhangehdhe: H = 500mm; h = 756mm

Detail
o -
(o]
£ LT
£ 8
) C72
5 (6
::J ° A °
e ~ = = j.g. Elm
& 3
N 1=
B e
Brandschutzplatte ’;
vorbeschichtet bei Montage <
der Klappe einlegen!
o
o
s}
MOTOR | [ vi
T
( L ] L ]
& * @

Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 2 | Winkel W 1 266879
2 2 | Blechwinkel 50/50/3 —
3 10 [Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
4 1|Montageschiene MQ—41 6m 369592
5 4 | SchienenfuB MQV—2/2 D—14 369639
6 6 |Fligelmutter MQM M10 369626
7 6 | 6kt—Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 2184496
8 8 | Verbindungsknopf MQN—-C 2184368
9 Weichschott

10 Brandabschnittsbildende Wand
11 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-10.2B

Engineering

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Datum

2020 01 15

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Index
*

Mafst.
o.M.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Detail

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184496

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Schienenfuß MQV-2/2 D-14

AutoCAD SHX Text
369639

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Blechwinkel 50/50/3

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: Schachtaustritt
Abhangehdhe: H > 500mm

s GOP e
g \ Brandschutzplatte <
: @ vorbeschichtet bei Montage
, der Klappe einlegen! o| 4
. o o A
O S0
4 orL w
A
- g A
<
Y
®
. < VAN
< A. g :
a .4 - @
: A
7 zal 4
Pos |Stlick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 2 [Winkel W 1 266879
2 6 | Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
3 1|Montageschiene MQ—41 6m 369592
4 2 | SchienenfuB MQV—2/2 D—14 369639
5 8 [Fluigelmutter MQM M10 369626
6 8 [ 6kt—Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 2184496
7 4 | Verbindungsknopf MQN—C 2184368
8 2 |Bolzenanker HST M10x130/50 2105715
9 2 [Lochplatte MQZ—L11 2199455
10 2 | Blechwinkel 50/50/3
11 Weichschott
12 Brandabschnittsbildende Wand
13 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-10.3A

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
13

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184496

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Schienenfuß MQV-2/2 D-14

AutoCAD SHX Text
369639

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST M10x130/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Blechwinkel 50/50/3


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: Schachtaustritt
Abhangehdhe: H > 500mm

Detail

I

i

1]

&
B e
Brandschutzplatte ';
vorbeschichtet bei Montage c
der Klappe einlegen!
S
MOTOR | [ vi
T
L ] &
& @& D
g
Pos |Stlick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 2 [Winkel W 1 266879
2 6 | Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
3 1|Montageschiene MQ—41 6m 369592
4 2 | SchienenfuB MQV—2/2 D—14 369639
5 8 | Fligelmutter MQM M10 369626
6 8 | 6kt—Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 2184496
7 4 | Verbindungsknopf MQN—C 2184368
8 2 | Bolzenanker HST M10x130/50 2105715
9 2 |Lochplatte MQZ—L11 2199455
10 2 | Blechwinkel 50/50/3
11 Weichschott
12 Brandabschnittsbildende Wand
13 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-10.3B

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Detail

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
13

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184496

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Schienenfuß MQV-2/2 D-14

AutoCAD SHX Text
369639

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST M10x130/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Blechwinkel 50/50/3


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: Schachtaustritt
Abhangehdhe: H > 500mm

7/ ’ 7S s / / / V4
S S S S S S S S S SS
o/ s s s s s ,
/ / / / /
Dy s/ s/ s/ s/ /
/ /S s ‘S s s ‘S s /
<
@i “
A .
A
20 o
>
o
o
(g}
J A
x T
O
=
©)]
=
7
il
\
@ |
T )
| C a4,
| | ’ 4
A .
- A
Pos [Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 2 | Winkel W 1 266879
2 14 | Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
3 1]|Montageschiene MQ—41 6m 369592
4 4 [Schienenfu8 MQV—2/2 D—14 369639
5 14 |Fligelmutter MQM M10 369626
6 14 | 6kt—Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 2184496
7 8 [ Verbindungsknopf MQN—C 2184368
8 1] Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. 216418
9 4 | 6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 Zn DIN 934 8 verz. 2184505
10 2 | Distanzmuffe M10x30 216704
1 2 [Konsole MQK—41/... (Variabel)
12 8 [Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1S07089/20 2184511
13 4 | Stahlwinkel W2 3425946
14 2 [Blechwinkel 50/50/3
15 Weichschott
16 Brandabschnittsbildende Wand
17 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

Bezeichnung

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

BSK-eckig-starr-10.4A

Engineering

Index
*

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Mafst.
o.M.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
16

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
15

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
17

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184496

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Schienenfuß MQV-2/2 D-14

AutoCAD SHX Text
369639

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089/20

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Konsole MQK-41/... (Variabel)

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Stahlwinkel W2

AutoCAD SHX Text
3425946

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM10x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216418

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8 Zn DIN 934 8 verz.

AutoCAD SHX Text
2184505

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Distanzmuffe M10x30

AutoCAD SHX Text
216704

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
Blechwinkel 50/50/3

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfihrung: Schachtaustritt
Abhangehdhe: H > 500mm

Detail
© =t
Yo}
c L
.é ‘—/ ’
7 8 <>
4 (5>
T = = = HEE
& 3
N =
Brandschutzplatte 0
vorbeschichtet bei Montage @
der Klappe einlegen! @ o
o
Qo> 3
A
MOTOR @ T
(5 e -
Pos |Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 2 | Winkel W 1 266879
2 14 |Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
3 1|Montageschiene MQ—41 6m 369592
4 4 |SchienenfuB MQV—2/2 D—14 369639
5 14 |Flugelmutter MQM M10 369626
6 14 | 6kt—Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 2184496
7 8 | Verbindungsknopf MQN—C 2184368
8 1| Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. 216418
9 4 [Bkt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 Zn DIN 934 8 verz. 2184505
10 2 |Distanzmuffe M10x30 216704
11 2 |Konsole MQK—41/... (Variabel)
12 8 [Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1S07089 /20 2184511
13 4 [Stahlwinkel W2 3425946
14 2 |Blechwinkel 50/50/3
15 Weichschott
16 Brandabschnittsbildende Wand
17 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-10.4B

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Detail

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
16

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
17

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
15

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184496

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ-41 6m

AutoCAD SHX Text
369592

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Schienenfuß MQV-2/2 D-14

AutoCAD SHX Text
369639

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089/20

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Konsole MQK-41/... (Variabel)

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Stahlwinkel W2

AutoCAD SHX Text
3425946

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM10x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216418

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8 Zn DIN 934 8 verz.

AutoCAD SHX Text
2184505

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Distanzmuffe M10x30

AutoCAD SHX Text
216704

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
Blechwinkel 50/50/3

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


><m"ﬂ

Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: Schachtaustritt
Abhangehdhe: H > 500mm

>/

® ®
o
(@)
O
TAN
o
o) I
'_
@)
=
® Y
Pos |Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 2 |Winkel W 1 266879
2 10 [Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
3 4 [Konsole MQK—41/... (Variabel)
4 16 | Fliigelmutter MQM M10 369626
5 16 | 6kt—Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 2184496
6 1] Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. 216418
7 4 | 6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 verz. 2184505
8 2 | Distanzmuffe M10x30 216704
9 8 | Stahlwinkel W2 3425946
10 16 [Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1SO7089/20 2184511
11 Weichschott
12 Brandabschnittsbildende Wand
13 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-10.5A

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184496

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089/20

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Konsole MQK-41/... (Variabel)

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Stahlwinkel W2

AutoCAD SHX Text
3425946

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM10x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216418

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8 verz.

AutoCAD SHX Text
2184505

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Distanzmuffe M10x30

AutoCAD SHX Text
216704

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


SSeS

Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: Schachtaustritt
Abhangehdhe: H > 500mm

] == Samare E 1
o =
i o8
Brandschutzplatte 9
vorbeschichtet bei Montage @
der Klappe einlegen! (7D o
o
€D, et
A
MOTOR | (O T
4 d ¥
—— = = = @D
s @
/\/\/\/\/\
Pos [Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 2 | Winkel W 1 266879
2 10 [Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
3 4 [Konsole MQK—41/... (Variabel)
4 16 | Fligelmutter MQM M10 369626
5 16 | 6kt—Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 2184496
6 1] Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. 216418
7 4 | 6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 verz. 2184505
8 2 | Distanzmuffe M10x30 216704
9 8 | Stahlwinkel W2 3425946
10 16 [Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089/20 2184511
11 Weichschott
12 Brandabschnittsbildende Wand
13 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Hilti Gbernimmt keine Haftung flr Eingabedate

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

n durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-eckig-starr-10.5B

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
13

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184496

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM M10

AutoCAD SHX Text
369626

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089/20

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Konsole MQK-41/... (Variabel)

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Stahlwinkel W2

AutoCAD SHX Text
3425946

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM10x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216418

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8 verz.

AutoCAD SHX Text
2184505

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Distanzmuffe M10x30

AutoCAD SHX Text
216704

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittsbildende Wand

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Montagedetail
Kanalgeometrie: ECKIG
Anmerkung: Flanschverschraubung mit Winkel W1

@\ Flanschverschraubung
]
[

Pos [Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 1| Winkel W 1 3400355
2 1 [ Gewindestange GST M12 Materiall 5.8 77393
3 2 | 6kt—Mutter M12 Zn DIN 934 8 2184554
4 2 |Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn 1SO7089 3413809

Alternativ kann der Diibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitat zu priifen!
Hilti Gbernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

Bezeichnung

Anlage zu Dokument

gem. H6031, 2014 BSK-eckig-starr-Detail A
Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Datum Grundlage

2020 01 15 ONORM H 6031:2014

o.M.

MafRst.
Datel C:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
3400355

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Gewindestange GST M12 Materiall 5.8

AutoCAD SHX Text
77393

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M12 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184554

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
3413809

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4


Montagedetail
Kanalgeometrie: ECKIG
Anmerkung: Flanschverschraubung mit Winkel W2

)

Flanschverschraubung

0,

D
> |
G

<

S

( aa\
)

=%

Bl ©)

Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 1|Montageschiene MQ 41 369591
2 1 [ Winkel W2 3425946
3 3 | 6kt—Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 2184496
4 2 |Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1SO7089 216480
5 2 |Fligelmutter MQM—M10 369626

Alternativ kann der Diibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitat zu priifen!
Hilti Gbernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

Bezeichnung

Anlage zu Dokument

Index
*

MaRst.
o.M.

gem. H6031, 2014 BSK-eckig-starr-Detail B
Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Datum Grundlage
Datel C:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung ECKIG.dwg

2020 01 15 ONORM H 6031:2014



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Montageschiene MQ 41

AutoCAD SHX Text
369591

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
2184496

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Winkel W2

AutoCAD SHX Text
3425946

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
216480

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM-M10

AutoCAD SHX Text
369626

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5


=T

IBS Dok.Nr. 14031919
3.2 Montagedetails fiir runde Klappen mit starrer Befestigungen

Die hier angefuihrten Befestigungsdetails haben die Bezeichnung ,,BSK-rund-
starr” und eine fortlaufende logische Nummerierung, wobei ,,A” jeweils die
Frontansicht und ,,B“ immer die Seitenansicht von einem Detail darstellt
(BSK-rund-starr-1.1A).

86



Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalflihrung: horizontal
Abhangehdhe: H = 500mm; h = 75mm

H <500

V4

Pos [Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 | Schraubanker HUS3—H 10x60 5/—/— 2079911
2 2 | Grundplatte MGM 2—-M16 373202
3 1| Gewindestange AM16x3000 4.8 verz. 216424
4 2 |MP—-BSK...
5 Weichschott
6 Brandabschnittbildende Wand
7 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen

Bezeichnung

gem. H6031, 2014 BSK-rund-starr-1.1A
H H Anl Dok t Dat Grundl Index MaRst.
Engineering IBS Dok NI, 14031919 | 202001 15 ONORM H 6031:2014 * o.M.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Grundplatte MGM 2-M16

AutoCAD SHX Text
373202

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schraubanker HUS3-H 10x60 5/-/-

AutoCAD SHX Text
2079911

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalflihrung: horizontal
Abhangehdhe: H = 500mm; h = 75mm

H <500

HHE
O

—HHE

Pos

Stuck

Bezeichnung

Artikel—Nr.

Schraubanker HUS3—H 10x60 5/—/—

2079911

Grundplatte MGM 2—-M16

373202

Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

216424

N[N

MP—-BSK...

Weichschott

Brandabschnittbildende Wand

NIO|O| R WIN|

Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-rund-starr-1.1B

Engineering

Anlage zu Dokument Datum

IBS Dok.Nr. 14031919

2020 01 15

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Grundplatte MGM 2-M16

AutoCAD SHX Text
373202

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schraubanker HUS3-H 10x60 5/-/-

AutoCAD SHX Text
2079911

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalfihrung: horizontal
Abhangehdhe: H > 500mm

o

o

e}

A

I

Pos [Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.

1 8 | Schraubanker HUS3—H 10x60 5/—/— 2079911
2 2 | Grundplatte MGM M16 373202
3 2 [Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
4 2 | Gewindestange AM16x3000 4.8 verz. 216424
5 8 | Gewindefuss GF 45/M12 — F 247801
6 2 |MP—BSK...
7 Weichschott
8 Brandabschnittbildende Wand
9 Laibungsertilichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"
gem. H6031, 2014 BSK-rund-starr-1.2A

Anlage zu Dokument Datum Grundlage Index Mafst.

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15 ONORM H 6031:2014 * oM.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12 - F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Grundplatte MGM M16

AutoCAD SHX Text
373202

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schraubanker HUS3-H 10x60 5/-/-

AutoCAD SHX Text
2079911

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalfihrung: horizontal
Abhangehdhe: H > 500mm

Pos |Stiick|Bezeichnung Artikel—=Nr.
1 8 | Schraubanker HUS3—H 10x60 5/—/— 2079911
2 2 | Grundplatte MGM M16 373202
3 2 | Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
4 2 | Gewindestange AM16x3000 4.8 verz. 216424
5 8 | Gewindefuss GF 45/M12 — F 247801
6 2 |[MP-BSK...
7 Weichschott
8 Brandabschnittbildende Wand
9 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"
gem. H6031, 2014 | BSK-rund-starr-1.2B

Anlage zu Dokument Datum Grundlage Index Mafst.

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15 ONORM H 6031:2014 * oM.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12 - F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Grundplatte MGM M16

AutoCAD SHX Text
373202

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schraubanker HUS3-H 10x60 5/-/-

AutoCAD SHX Text
2079911

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalfihrung: horizontal
Abhangehdhe: H > 500mm

o

o

(e}

A

I

Pos [Stlick|Bezeichnung Artikel—Nr.

1 8 |Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
2 2 | Grundplatte MGM M16 373202
3 2 [Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
4 1| Gewindestange AM16x3000 4.8 verz. 216424
5 8 | Gewindefuss GF 45/M12 — F 247801
6 4 |MP—BSK...
7 Weichschott
8 Brandabschnittbildende Wand
9 Laibungsertlichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-rund-starr-1.3A

Engineering

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Datum

2020 01 15

Index
*

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Mafst.
o.M.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Weichschott 

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
MP-BSK... 

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12 - F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Grundplatte MGM M16

AutoCAD SHX Text
373202

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalfihrung: horizontal
Abhangehdhe: H > 500mm

Pos [Stlick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 8 |Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
2 2 | Grundplatte MGM M16 373202
3 2 [Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
4 1| Gewindestange AM16x3000 4.8 verz. 216424
5 8 | Gewindefuss GF 45/M12 — F 247801
6 4 |MP—BSK...
7 Weichschott
8 Brandabschnittbildende Wand
9 Laibungsertlichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"
gem. H6031, 2014 | BSK-rund-starr-1.3B

Index
*

Datum Grundlage
2020 01 15 ONORM H 6031:2014

H H Anlage zu Dokument Mafst.
Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 oM.
Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Weichschott 

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
MP-BSK... 

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12 - F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Grundplatte MGM M16

AutoCAD SHX Text
373202

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalflihrung: horizontal
Abhangehdhe: H = 500mm; h = 75mm

Brandabschnittbildende Wand
Laibungsertiichtigung

. Pa)
. é 4 ﬂA A . . .
: I ' . <4
. A 4 10| <
N
< ' 4 - .
. 7 < Y/
g 4 4 ' A
: g 4. 4 : ,
4 9] O
13
O
Vi
<, I
h < 4
4 L
_ _ Y
<
A,
4 A
Pos [Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 | Schraubanker HUS3—I| 6x55 M8/M10 423180
2 4 [ Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. 216418
3 8 | 6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 2184505
4 8 [Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1SO7089 2184511
5 2 |[MP—BSK...
6 Weichschott
7
8

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"
gem. H6031, 2014 BSK-rund-starr-2.1A

Index Mafst.
* o.M.

Anlage zu Dokument

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Datum Grundlage

2020 01 15 ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM10x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216418

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184505

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schraubanker HUS3-I 6x55 M8/M10

AutoCAD SHX Text
423180

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalflihrung: horizontal
Abhangehdhe: H = 500mm; h = 75mm

<1000 | <1000 |
LSS S S St SSlS s SSlS s SS
S S S S S S s SSSS S ,
v S S S S S S s S
7Ky / 7Sy % 7/ g / 7/, /
Lo
N~
Vi
o
o
(9]
Vi
T -
ﬁ 0
-y 1ED N
8
Pos |Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 | Schraubanker HUS3—I 6x55 M8/M10 423180
2 4 | Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. 216418
3 8 | 6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 2184505
4 8 | Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1SO7089 2184511
5 2 |MP—BSK...
6 Weichschott
7 Brandabschnittbildende Wand
8 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-rund-starr-2.1B

Engineering

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Datum

2020 01 15

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM10x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216418

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184505

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schraubanker HUS3-I 6x55 M8/M10

AutoCAD SHX Text
423180

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: RUND | Kanalfihrung: horizontal
Abhangehdhe: H > 500mm

SIS SIS S LSS S S S Sl S S S s S S S s
/// S // S // S // S // s // S
/ Vs / Vs / / ./ Vs / / s ’
‘S s 7S s %% S s 7S s 7S s 4
/S s /S /S /S s ¥ /S s
. B iHi - — . M N

. | < A .
. <4
. A 4 <
v <. 4 -
A q: < A
49 O
o
A (e}
< A
94 I
1
<
h < 2
yy 4 o
A .
<
A =T
) a < Ay

Pos [Stuick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 | Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 8 | Gewindefuss GF 45/M12 — F 247801
3 4 | Distanzmuffe M10x30 216704
4 4 | Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
5 8 | 6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 2184505
6 8 |Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1SO07089 2184511
7 4 [ Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. 216418
8 4 | Bolzenanker HST3 M10x110 50/30 2105714
9 2 |[MP-BSK...

10 Weichschott
11 Brandabschnittbildende Wand
12 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"
gem. H6031, 2014 BSK-rund-starr-2.2A

Anlage zu Dokument Datum Grundlage Index Mafst.

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15 ONORM H 6031:2014 * oM.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12 - F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184505

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Distanzmuffe M10x30

AutoCAD SHX Text
216704

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM10x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216418

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x110 50/30

AutoCAD SHX Text
2105714

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Abhangehohe: H > 500mm

Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: RUND | Kanalfihrung: horizontal

|

H > 500

¥

Pos [Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 |Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 8 | Gewindefuss GF 45/M12 — F 247801
3 4 [Distanzmuffe M10x30 216704
4 4 [Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
5 8 | 6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 2184505
6 8 |Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1S07089 2184511
7 4 [Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. 216418
8 4 |Bolzenanker HST3 M10x110 50/30 2105714
9 2 |MP—BSK...

10 Weichschott
11 Brandabschnittbildende Wand
12 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Anlage zu Dokument

Bezeichnung

BSK-rund-starr-2.2B

Datum

2020 01 15

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12 - F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184505

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Distanzmuffe M10x30

AutoCAD SHX Text
216704

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM10x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216418

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x110 50/30

AutoCAD SHX Text
2105714

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: RUND | Kanalfihrung: horizontal

Abhangehdhe: H > 500mm

Pos [Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 |Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 8 [ Gewindefuss GF 45/M12 — F 247801
3 4 | Distanzmuffe M10x30 216704
4 4 | Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
5 8 | 6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 2184505
6 8 | Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn I1S07089 2184511
7 4 | Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. 216418
8 4 |Bolzenanker HST3 M10x110 50/30 2105714
9 4 [MP—-BSK...

10 Weichschott
11 Brandabschnittbildende Wand
12 Laibungsertlichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-rund-starr-2.2C

Anlage zu Dokument

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Datum

2020 01 15

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12 - F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184505

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Distanzmuffe M10x30

AutoCAD SHX Text
216704

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM10x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216418

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x110 50/30

AutoCAD SHX Text
2105714

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalflihrung: horizontal
Abhangehdhe: H = 500mm; h = 75mm

a

A
2~ < :

Pos |Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 1|Schiene MQ 41 3m 369591
2 2 |Lochplatte MQZ-L11 2199455
3 2 |Bolzenanker HST3 M10x130 70/50 2105715
4 4 [ Verbindungsknopf MQN—-C 2184368
5 2 | Winkel MQW—4 369658
6 1|Schiene MQ 21 D 3m 369601
7 2 | Schellenanbindung MQA—M16—B 369632
8 2 | 6kt—Mutter M16 verz. 2184506
9 1[Gewindestange AM16x3000 4.8 verz. 216424

10 2 |MP—BSK...
Ik Weichschott
12 Brandabschnittbildende Wand

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-rund-starr-3.1A

Engineering

Anlage zu Dokument Datum

IBS Dok.Nr. 14031919

2020 01 15

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x130 70/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Winkel MQW-4

AutoCAD SHX Text
369658

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Schiene MQ 21 D 3m

AutoCAD SHX Text
369601

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Schellenanbindung MQA-M16-B

AutoCAD SHX Text
369632

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M16 verz.

AutoCAD SHX Text
2184506

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schiene MQ 41  3m

AutoCAD SHX Text
369591

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalflihrung: horizontal
Abhangehdhe: H = 500mm; h = 75mm

Eﬂ Vi 8
(o)
Vi
e I
- LI
/
/ // //
L/ s /
d2> .
/ /
Pos |Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 1|Schiene MQ 41 3m 369591
2 2 |Lochplatte MQZ-L11 2199455
3 2 |Bolzenanker HST3 M10x130 70/50 2105715
4 4 [ Verbindungsknopf MQN—-C 2184368
5 2 | Winkel MQW—4 369658
6 1|Schiene MQ 21 D 3m 369601
7 2 | Schellenanbindung MQA—M16—B 369632
8 2 | 6kt—Mutter M16 verz. 2184506
9 1[Gewindestange AM16x3000 4.8 verz. 216424
10 2 |MP—BSK...
Ik Weichschott
12 Brandabschnittbildende Wand

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-rund-starr-3.1B

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x130 70/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Winkel MQW-4

AutoCAD SHX Text
369658

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Schiene MQ 21 D 3m

AutoCAD SHX Text
369601

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Schellenanbindung MQA-M16-B

AutoCAD SHX Text
369632

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M16 verz.

AutoCAD SHX Text
2184506

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schiene MQ 41  3m

AutoCAD SHX Text
369591

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.


Abhangehohe: H > 500mm

Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: RUND | Kanalfihrung: horizontal

'q .
g .
A
. of <
: Q
|
A
=
.
<§
4 °
<
Pos |Stlick|Bezeichnung Artikel—=Nr.
1 4 | Schiene MQ 41 3m 369591
2 4 |Konsole MQK—41/450 kiirzen auf MontagemaB 369610
3 4 | Winkel MQW-Q2 369655
4 8 [Lochplatte MQZ—-L11 2199455
5 8 | Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
6 4 | Bolzenanker HST3 M10x130 70/50 2105715
7 4 | Verbindungsteil MF—=FL 10 406377
8 4 | 6kt—Schraube M12x40 Zn DIN 933 8.8 47398
9 4 |Flugelmutter MQM M12 369627
10 2 [MP-BSK...
11 4 | Schienenfuss MQP—21-72 (Var.2) 216481
12 8 | Verbindungsknopf MQN—C 2184368
13 Weichschott
14 Brandabschnittbildende Wand

Alternativ kann der DUbel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-rund-starr-3.3A

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
14

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Verbindungsteil MF-FL 10

AutoCAD SHX Text
406377

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M12x40 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
47398

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Schienenfuss MQP-21-72 (Var.2)

AutoCAD SHX Text
216481

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schiene MQ 41 3m

AutoCAD SHX Text
369591

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x130 70/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Konsole MQK-41/450 kürzen auf Montagemaß

AutoCAD SHX Text
369610

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Winkel MQW-Q2

AutoCAD SHX Text
369655

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM M12

AutoCAD SHX Text
369627

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalfihrung: horizontal
Abhangehdhe: H > 500mm

Var. 1 o
.,4 - - N
-
£
r ——
. 1
Ao— =
o
s} o} 3
A
L I~ I
5 O 5
Tt I_I b= = K
C9D Hi
/
@ —X
g o
L AN
1)z
4 ) E
6
Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 | Schiene MQ 41 3m 369591
2 4 |Konsole MQK—41/450 kiirzen auf MontagemaB 369610
3 4 | Winkel MQW-Q2 369655
4 8 [Lochplatte MQZ—L11 2199455
5 8 |Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
6 4 |Bolzenanker HST3 M10x130 70/50 2105715
7 4 | Verbindungsteil MF—FL 10 406377
8 4 | 6kt—Schraube M12x40 Zn DIN 933 8.8 47398
9 4 |Fligelmutter MQM M12 369627
10 2 [MP—BSK...
11 4 | Schienenfuss MQP—21-72 (Var.2) 216481
12 8 | Verbindungsknopf MQN—-C 2184368
13 Weichschott
14 Brandabschnittbildende Wand

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"
gem. H6031, 2014 BSK-rund-starr-3.3B

Index
*

Mafst.
o.M.

H H Anlage zu Dokument Datum Grundlage
Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15 ONORM H 6031:2014
Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
14

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Verbindungsteil MF-FL 10

AutoCAD SHX Text
406377

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M12x40 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
47398

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Schienenfuss MQP-21-72 (Var.2)

AutoCAD SHX Text
216481

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schiene MQ 41 3m

AutoCAD SHX Text
369591

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x130 70/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Konsole MQK-41/450 kürzen auf Montagemaß

AutoCAD SHX Text
369610

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Winkel MQW-Q2

AutoCAD SHX Text
369655

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM M12

AutoCAD SHX Text
369627

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalflihrung: vertikal
Abhangehdhe: H = 500mm; h = 75mm

. : 4 o
& . g 4
) 4 - a7 S
~ @ - 4 a
7 - 4 A
- g . . .
v
74 / .
- . <.
A
. 4 >
. A9
- 4
o .
A
<
- 4
4
1 <
: “ 4
L
Pos [Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 1[Schiene MQ 41 3m 369591
2 2 [Lochplatte MQZ—-L11 2199455
3 2 [Bolzenanker HST3 M10x130 70/50 2105715
4 4 | Verbindungsknopf MQN—-C 2184368
5 2 [Winkel MQW—-4 369658
6 1|Schiene MQ 21 D 3m 369601
7 2 | Gewindestange AM16x3000 4.8 verz. 369632
8 2 [ Bkt—Mutter M16 verz. 2184506
9 1| Gewindestange AM16x3000 4.8 verz. 216424
10 2 [MP—BSK...
" Weichschott
12 Brandabschnittbildende Wand

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen

Bezeichnung

gem. H6031, 2014 BSK-rund-starr-4.1A
H H Anl Dok t Dat Grundl Index MaRst.
Engineering IBS Dok NI, 14031919 | 202001 15 ONORM H 6031:2014 * o.M.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3  M10x130 70/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Winkel MQW-4

AutoCAD SHX Text
369658

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Schiene MQ 21 D 3m

AutoCAD SHX Text
369601

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
369632

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M16 verz.

AutoCAD SHX Text
2184506

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schiene MQ 41  3m

AutoCAD SHX Text
369591

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalflihrung: vertikal
Abhangehdhe: H = 500mm; h = 75mm

<
H <500
Pos |Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 1|Schiene MQ 41 3m 369591
2 2 |Lochplatte MQZ—L11 2199455
3 2 |Bolzenanker HST3 M10x130 70/50 2105715
4 4 [Verbindungsknopf MQN—C 2184368
5 2 | Winkel MQW—-4 369658
6 1]|Schiene MQ 21 D 3m 369601
7 2 | Gewindestange AM16x3000 4.8 verz. 369632
8 2 |Bkt—Mutter M16 verz. 2184506
9 1| Gewindestange AM16x3000 4.8 verz. 216424
10 2 |[MP-BSK...
11 Weichschott
12 Brandabschnittbildende Wand

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-rund-starr-4.1B

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Anlage zu Dokument Datum

2020 01 15

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3  M10x130 70/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Winkel MQW-4

AutoCAD SHX Text
369658

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Schiene MQ 21 D 3m

AutoCAD SHX Text
369601

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
369632

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M16 verz.

AutoCAD SHX Text
2184506

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schiene MQ 41  3m

AutoCAD SHX Text
369591

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalflihrung: vertikal
Abhangehdhe: H > 500mm

Pos |Stlick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 2 |Schiene MQ 41 3m 369591
2 4 |Lochplatte MQZ-L11 2199455
3 4 | Bolzenanker HST3 M10x130 70/50 2105715
4 8 | Verbindungsknopf MQN—C 2184368
5 4 | Winkel MQW—4 369658
6 2 [Schiene MQ 21 D 3m 369601
7 4 | Schellenanbindung MQA—-S—M10 369630
8 16 | 6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 2184505
9 4 [Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. 216418
10 8 [Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089 2184511
1 2 [MP—BSK...

12 Weichschott
13 Brandabschnittbildende Wand

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-rund-starr-4.2A
H H Anlage zu Dokument Datum Grundlage Index Mafst.
Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15 ONORM H 6031:2014 * oM.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Winkel MQW-4

AutoCAD SHX Text
369658

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Schiene MQ 21 D  3m

AutoCAD SHX Text
369601

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184505

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Schellenanbindung MQA-S-M10

AutoCAD SHX Text
369630

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM10x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216418

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schiene MQ 41 3m

AutoCAD SHX Text
369591

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x130 70/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalflihrung: vertikal
Abhangehdhe: H > 500mm

H > 500

Pos [Stlick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 2 | Schiene MQ 41 3m 369591
2 4 |Lochplatte MQZ—-L11 2199455
3 4 |Bolzenanker HST3 M10x130 70/50 2105715
4 8 | Verbindungsknopf MQN—C 2184368
5 4 | Winkel MQW—4 369658
6 2 |Schiene MQ 21 D 3m 369601
7 4 | Schellenanbindung MQA—-S—M10 369630
8 16 | 6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 2184505
9 4 | Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. 216418
10 8 |Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1SO7089 2184511
1 2 |MP—BSK...

12 Weichschott
13 Brandabschnittbildende Wand

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-rund-starr-4.2B

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
13

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Winkel MQW-4

AutoCAD SHX Text
369658

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Schiene MQ 21 D  3m

AutoCAD SHX Text
369601

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184505

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Schellenanbindung MQA-S-M10

AutoCAD SHX Text
369630

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM10x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216418

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schiene MQ 41 3m

AutoCAD SHX Text
369591

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x130 70/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalfihrung: horizontal
Abhangehdhe: H > 500mm

at
b
B
T
L
Pos |Stlick|Bezeichnung Artikel—=Nr.
1 4 | Schiene MQ 41 3m 369591
2 4 |Konsole MQK—41/450 kiirzen auf MontagemaB 369610
3 4 | Winkel MQW—-Q2 369655
4 8 [Lochplatte MQZ-L11 2199455
5 8 | Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
6 4 | Bolzenanker HST3 M10x130 70/50 2105715
7 4 | Verbindungsteil MF—=FL 10 406377
8 4 | Bkt—Schraube M12x40 Zn DIN 933 8.8 47398
9 4 |Fligelmutter MQM M12 369627
10 2 [MP-BSK...
11 4 | Schienenfuss MQP—21-72 (Var.2) 216481
12 8 | Verbindungsknopf MQN—C 2184368
13 Weichschott
14 Brandabschnittbildende Wand

Alternativ kann der DUbel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-rund-starr-4.3A

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Verbindungsteil MF-FL 10

AutoCAD SHX Text
406377

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M12x40 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
47398

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Schienenfuss MQP-21-72 (Var.2)

AutoCAD SHX Text
216481

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schiene MQ 41 3m

AutoCAD SHX Text
369591

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x130 70/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Konsole MQK-41/450 kürzen auf Montagemaß

AutoCAD SHX Text
369610

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Winkel MQW-Q2

AutoCAD SHX Text
369655

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM M12

AutoCAD SHX Text
369627

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalfihrung: horizontal
Abhangehdhe: H > 500mm

min.120 | | ‘ H > 500 min.120

Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 | Schiene MQ 41 3m 369591
2 4 |Konsole MQK—41/450 kiirzen auf MontagemaB 369610
3 4 | Winkel MQW—Q2 369655
4 8 [Lochplatte MQZ—L11 2199455
5 8 |Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
6 4 |Bolzenanker HST3 M10x130 70/50 2105715
7 4 | Verbindungsteil MF—=FL 10 406377
8 4 | B6kt—Schraube M12x40 Zn DIN 933 8.8 47398
9 4 |Fligelmutter MQM M12 369627

10 2 [MP—BSK...

11 4 | Schienenfuss MQP—21-72 (Var.2) 216481
12 8 | Verbindungsknopf MQN—C 2184368
13 Weichschott

14 Brandabschnittbildende Wand

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"
gem. H6031, 2014 BSK-rund-starr-4.3B

Index Mafst.
* o.M.

Anlage zu Dokument

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Datum Grundlage

2020 01 15 ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
11

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
12

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Verbindungsteil MF-FL 10

AutoCAD SHX Text
406377

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6kt-Schraube M12x40 Zn DIN 933 8.8

AutoCAD SHX Text
47398

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Schienenfuss MQP-21-72 (Var.2)

AutoCAD SHX Text
216481

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schiene MQ 41 3m

AutoCAD SHX Text
369591

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Lochplatte MQZ-L11

AutoCAD SHX Text
2199455

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x130 70/50

AutoCAD SHX Text
2105715

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Konsole MQK-41/450 kürzen auf Montagemaß

AutoCAD SHX Text
369610

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Winkel MQW-Q2

AutoCAD SHX Text
369655

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Flügelmutter MQM M12

AutoCAD SHX Text
369627

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Verbindungsknopf MQN-C

AutoCAD SHX Text
2184368

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalflihrung: Schachtaustritt
Abhangehdhe: Schacht H > 500mm & Raum H < 500mm; h < 75mm

’ / ’ / ’ / ’ / ’ /
? 7S s / // s/ // s/ // s/ // s/ //
s s 7S s 7 s 7S s p
//////////// ///////
/ / / / /
T g A A
0|
N~ <
VI
£ :
=
O
VI
I
N pa
<
|
<7
A
)
A '
< « )
Pos |Stiick|[Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 |Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 8 [ Gewindefuss GF 45/M12 — F 247801
3 2 | Grundplatte MGM 2—-M16 373202
4 2 | Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
5 1| Gewindestange AM16x3000 4.8 verz. 216424
6 4 |Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
7 2 [MP—BSK...
8 Weichschott
9 Brandabschnittbildende Wand
10 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"
gem. H6031, 2014 BSK-rund-starr-5.1A

Anlage zu Dokument Datum Grundlage Index Mafst.

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15 ONORM H 6031:2014 * oM.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Grundplatte MGM 2-M16

AutoCAD SHX Text
373202

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12 - F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


)

-

Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalfiihrung: Schachtaustritt

Abhdngehdhe: Schacht H > 500mm & Raum H = 500mm; h <
75mm

O

H <500

:
g

Pos |Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 |Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 8 [Gewindefuss GF 45/M12 — F 247801
3 2 |Grundplatte MGM 2—-M16 373202
4 2 | Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
5 1| Gewindestange AM16x3000 4.8 verz. 216424
6 4 |Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
7 2 |MP—BSK...

8 Weichschott
9 Brandabschnittbildende Wand
10 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

BSK Befestigungen

Bezeichnung

gem. H6031, 2014 BSK-rund-starr-5.1B
H H Anl Dok t Dat Grundl Index Mafist.
Engineering IBS Dok NI 14031919 | 2020 01 15 ONORM H 6031:2014 * oM.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Grundplatte MGM 2-M16

AutoCAD SHX Text
373202

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12 - F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalfihrung: Schachtaustritt
Abhangehdhe: Schacht H > 500mm & Raum H > 500mm

s S s S S s S s S s S s
S S S S S S SSl SSSS
s/ s/ s/ s/ s/ .
oSS S S S S S LR ‘S S S S s
/ v 4 v v
g A A
|
Nl
Vi
-C :
1 S
0
VI
I
< 4
<
Y
<
. 4 .
E
= |
Pos |Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 | Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 8 | Gewindefuss GF 45/M12 — F 247801
3 3 | Grundplatte MGM 2—-M16 373202
4 2 | Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
5 2 | Gewindestange AM16x3000 4.8 verz. 216424
6 6 |Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
7 3 [MP—BSK...
8 Weichschott
9 Brandabschnittbildende Wand
10 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |~"
gem. H6031, 2014 BSK-rund-starr-5.2A

Datum Grundlage

H H Anlage zu Dokument r Index Mafst.
Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15 ONORM H 6031:2014

*
o.M.
Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Grundplatte MGM 2-M16

AutoCAD SHX Text
373202

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12 - F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3  M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalfiihrung: Schachtaustritt
Abhangehdhe: Schacht H > 500mm & Raum H > 500mm

/ / / 7
////////////////
/S, S S
7/, // 7/ s // 7/, // s
7/, S s 7S s s 4
7/, // / // 7/, //
7/ g / / / /Sy / /
T
D, 5
/ : 2
7 A
T
/ s o
ISP H > 500 _
/ 7/ s
. // 7/,
L 20
S s // 7 ( |_,_
s V5
// ’ //
/s
7/, 7 -
/
//// //// N\ 0
7/
// g ///
7 0 i
7/ s //// @/
// 7S
, S, //
s
20
/
7/, ////
// s
. /s ’
// g
. 7 /5,
Pos |Stlick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 |Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 8 | Gewindefuss GF 45/M12 — F 247801
3 3 |Grundplatte MGM 2—-M16 373202
4 2 | Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
5 2 | Gewindestange AM16x3000 4.8 verz. 216424
6 6 [Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
7 3 |MP—BSK...
8 Weichschott
9 Brandabschnittbildende Wand
10 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-rund-starr-5.2B

H H Anlage zu Dokument Datum Grundlage Index Mafst.
Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15 ONORM H 6031:2014 * oM.
Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Grundplatte MGM 2-M16

AutoCAD SHX Text
373202

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12 - F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3  M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalfihrung: Schachtaustritt
Abhangehdhe: Schacht H > 500mm & Raum H > 500mm

H <500

Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 | Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 8 | Gewindefuss GF 45/M12 — F 247801
3 3 [Grundplatte MGM 2—-M16 373202
4 2 | Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
5 2 | Gewindestange AM16x3000 4.8 verz. 216424
6 6 | Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
7 5 |[MP—BSK...

8 Weichschott
9 Brandabschnittbildende Wand
10 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der DUbel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti Gbernimmt keine Haftung flr Eingabedaten durch den Anwender.

BSK Befestigungen |[~"
gem. H6031, 2014 BSK-rund-starr-5.3A

Anlage zu Dokument Datum Grundlage Index Mafst.

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15 ONORM H 6031:2014 * oM.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Grundplatte MGM 2-M16

AutoCAD SHX Text
373202

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12 - F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalfiihrung: Schachtaustritt
Abhangehdhe: Schacht H > 500mm & Raum H > 500mm

/
/
/
/
/
/
/7
C32
C5
6D o
3
A
T
|
Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 | Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 2105719
2 8 | Gewindefuss GF 45/M12 — F 247801
3 3 | Grundplatte MGM 2—-M16 373202
4 2 | Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. 216421
5 2 | Gewindestange AM16x3000 4.8 verz. 216424
6 6 | Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
7 3 |MP—BSK...
8 Weichschott
9 Brandabschnittbildende Wand
10 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014 BSK-rund-starr-5.3B

Bezeichnung

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Anlage zu Dokument Datum

2020 01 15 ONORM H 6031:2014

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Grundplatte MGM 2-M16

AutoCAD SHX Text
373202

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M12x115 40/20

AutoCAD SHX Text
2105719

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM12x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216421

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Gewindefuss GF 45/M12 - F

AutoCAD SHX Text
247801

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: RUND | Kanalflihrung: Schachtaustritt

Abhéngehéhe: Schacht H = 500mm & Raum H = 500mm; h = 75mm

Artikel—Nr.

373202
216424
2105712

Weichschott

Brandabschnittbildende Wand

Laibungsertiichtigung

2 | Grundplatte MGM 2—M16

1| Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.
4 [Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

2 |MP-BSK...

Pos |Stuck|Bezeichnung

2
3

Alternativ kann der DUbel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

Hilti Gbernimmt keine Haftung flr Eingabedaten durch den Anwender.

S:
4IM
o
-
-
S
(7))
S
<
€13
2|z
1 ©
wKW
=3
mSmm
: M 12z
§ W15
n n
o | -
O | S
22
o
m2
2l
nM| -
Q| 5
58|
<
B.mm
Kmmm
Moo
o o

Engineering

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Grundplatte MGM 2-M16

AutoCAD SHX Text
373202

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalfiihrung: Schachtaustritt
Abhdngehdhe: Schacht H < 500mm & Raum H < 500mm; h <

75mm
7/ s 4 7/ s 4
7/ s / / 7/ s 7/, /
[ r T HHE ) 7/, S 7/ s ’
7/ g / s 7/ g / ’
g ’ S i
/ // 7/, ., 7/ s s
7/ s 4 7 /
i
/ // 7
// / // // ﬁ
S H < 500 »
‘S, // // <
//// s 8
s \ 1 el
0
. ‘/Sr/ \%
// 7/, / T
’ S S
// // 7 @
7/, ////
- // S
. / / /
//// /S s
2/, // / ' i
// g ///
// s
7/ s
7/ g / —
. 7/ g ®/ -
7/ s
//// //// \®
/
// // ////
/ 4 I
o 7 7 ®/
S \-/O
, /S s /
// S
7 ,/ s/ s
Pos |Stick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 2 | Grundplatte MGM 2—-M16 373202
2 1| Gewindestange AM16x3000 4.8 verz. 216424
3 4 | Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
4 2 |[MP—BSK...
5 Weichschott
6 Brandabschnittbildende Wand
7 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-rund-starr-5.4B

H H Anlage zu Dokument Datum Grundlage Index Mafst.
Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 2020 01 15 ONORM H 6031:2014 * oM.
Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Grundplatte MGM 2-M16

AutoCAD SHX Text
373202

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Schachtaustritt

Schacht H = 500mm & Raum H > 500mm

RUND | Kanalfuhrung:

Kanalgeometrie
Abhangehdhe

Artikel—Nr.

373202

216424
2105712

Weichschott

Brandabschnittbildende Wand

Laibungsertiichtigung

3 | Grundplatte MGM 2—M16

1| Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.
6 |Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

3 [MP—BSK...

Pos |Stlick|Bezeichnung

2
3

Alternativ kann der DUbel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

Hilti Gbernimmt keine Haftung flr Eingabedaten durch den Anwender.

& 23
RNM
o
-
-
S
(7))
-
<
€13
2|z
1 ©
wKW
=3
mSmm
: M 12z
§ W15
n n
o | -
O | S
AE
o
m2
S
nM| -
Q| 5
58|
<
- Il e
Kmmm
Moo
o o
[@))
£
—
(0]
)
£
[@))
[
L

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Grundplatte MGM 2-M16

AutoCAD SHX Text
373202

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalfiihrung: Schachtaustritt
Abhangehdhe: Schacht H = 500mm & Raum H > 500mm

a \/O / v // S, ‘S,
3D ///// ////// ////// 7
7/, /s / /s / /.,
o / 7/ s Vs 7/ s 7 /S,
S S
T
H <500
3
\ 1 Te)
A
I
N o
@ IT
i
Pos [Stlick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 3 | Grundplatte MGM 2-M16 373202
2 1| Gewindestange AM16x3000 4.8 verz. 216424
3 6 |Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712
4 3 |MP-BSK...
5 Weichschott
6 Brandabschnittbildende Wand
7 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-rund-starr-5.5B

Engineering IBS Dok.Nr. 14031919

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Index
*

Mafst.

o.M.

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Grundplatte MGM 2-M16

AutoCAD SHX Text
373202

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031

Kanalgeometrie: RUND | Kanalfiihrung: Schachtaustritt

Abhédngehbhe: Schacht H = 500mm & Raum H > 500mm

Artikel—Nr.

373202

216424
2105712

Weichschott

Brandabschnittbildende Wand

Laibungsertlichtigung

3 | Grundplatte MGM 2—-M16

1| Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.
6 | Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

3 |MP-BSK...

Pos |Stuck|Bezeichnung

2
3

Alternativ kann der DUbel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!

Hilti Gbernimmt keine Haftung flr Eingabedaten durch den Anwender.

-LE
IM
o
-
-
S
(7))
S
-
€13
2|z
1 ©
wKW
=3
mSmm
: M 12z
§ W15
n n
o | -
O | S
2
o
m2
2l
nM| -
Q| 5
£8
<
B.mm
Kmmm
Moo
o o

Engineering

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Grundplatte MGM 2-M16

AutoCAD SHX Text
373202

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


H =500

Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalfihrung: Schachtaustritt
Abhangehdhe: Schacht H = 500mm & Raum H > 500mm

H > 500

O

jmm g || a

Pos |Stuck|Bezeichnung Artikel—Nr.
3 | Grundplatte MGM 2-M16 373202
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz. 216424

Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 2105712

(1] Ko ] BN

MP—BSK..

Weichschott

Brandabschnittbildende Wand

N[o|O|H WM

Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-rund-starr-5.6B

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Grundplatte MGM 2-M16

AutoCAD SHX Text
373202

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Bolzenanker HST3 M10x90 30/10

AutoCAD SHX Text
2105712

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalflihrung: vertikal
Abhangehdhe: H = 500mm; h = 75mm

Brandabschnittbildende Wand

—_

Laibungsertiichtigung

|
! O
(@)
(9]
Vi
I
N Vi
<
I 1
Ve
)
A '
Pos [Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 | Schraubanker HUS3—H 10x60 5/—/— 2079911
2 1| Grundplatte MGM 2—-M16 373202
3 1| Gewindestange AM16x3000 4.8 verz. 216424
4 1| Schellenanbindung MQA—M16—B 369632
5 1| 6kt—Mutter M16 verz. 2184506
6 1|Konsole MQK 41/450 auf MontagemaB kiirzen
7 2 |MP—BSK...
8 Weichschott
9
0

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-rund-starr-6.1A

Engineering

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Datum

2020 01 15

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Grundplatte MGM 2-M16

AutoCAD SHX Text
373202

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Schellenanbindung MQA-M16-B

AutoCAD SHX Text
369632

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schraubanker HUS3-H 10x60 5/-/-

AutoCAD SHX Text
2079911

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M16 verz.

AutoCAD SHX Text
2184506

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Konsole MQK 41/450 auf Montagemaß kürzen

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


Starre Befestigung von Klappen gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: RUND | Kanalflihrung: horizontal
Abhangehdhe: H = 500mm; h = 75mm

7S
I
s/, s
7S 7S
s // s
S S ek
s S s / s J/ —
/ s/ s/ /
s 7 /S / = —
7 /S g / 7S i /ﬁIIEIF n |
/ ‘S s 7S s
s / - / 7 /S
] 4
S
Lo
N
Vi
o
«>d S
Y lus} n] Vi
I
.
NA
I ﬁ Y
L | — B
& <1000
Pos [Stick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 | Schraubanker HUS3—H 10x60 5/—/— 2079911
2 1| Grundplatte MGM 2—M16 373202
3 1| Gewindestange AM16x3000 4.8 verz. 216424
4 1] Schellenanbindung MQA—M16-B 369632
5 1| 6kt—Mutter M16 verz. 2184506
6 1|Konsole MQK 41/450 auf MontagemaB kiirzen
7 2 [MP—BSK...
8 Weichschott
9 Brandabschnittbildende Wand
10 Laibungsertiichtigung

Alternativ kann der Dibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitit zu priifen!
Hilti ibernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014

Bezeichnung

BSK-rund-starr-6.1B

Engineering

Datum

2020 01 15

Anlage zu Dokument

IBS Dok.Nr. 14031919

Index
*

Mafst.
o.M.

Grundlage
ONORM H 6031:2014

Datel G:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung RUND.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
7

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
5

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
8

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
9

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
10

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Grundplatte MGM 2-M16

AutoCAD SHX Text
373202

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange AM16x3000 4.8 verz.

AutoCAD SHX Text
216424

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Schellenanbindung MQA-M16-B

AutoCAD SHX Text
369632

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Weichschott

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Brandabschnittbildende Wand

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Schraubanker HUS3-H 10x60 5/-/-

AutoCAD SHX Text
2079911

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M16 verz.

AutoCAD SHX Text
2184506

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Konsole MQK 41/450 auf Montagemaß kürzen

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
MP-BSK...

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Laibungsertüchtigung


=T

IBS Dok.Nr. 14031919

4 Sonderanwendungen
4.1. Klappenbefestigung in Massivholzbauteilen

Diesen Befestigungen liegt die Theorie des Holzabbrandes tber die Dauer

des Feuerwiderstandes zugrunde. Es kdnnen hier alle Montagedetails mit
Dehnungskompensation aus dem Kap. 0 entsprechend abgewandelt eingesetzt
werden.

Die Befestigungselemente mussen dem zur Folge entsprechend tief im
Holzbauteil verankert werden damit das Element nach dem Abbrand tber
die Feuerwiderstandsdauer auch noch mit der entsprechend notwendigen
Einbindetiefe verankert ist.

Die Abbrandgeschwindigkeit wird hierbei gem. ONORM B 3800-4 beriicksichtigt.

ANNAHME:

Der Befestigungsbemessung liegt die
Abbrandgeschwindigkeit von 0,8mm/min (ONORM B
3800-4) zugrunde. Durch die Tiefersetzung (mitiels Torx
TX-25) der Holzschraube wird sichergestellt, dass sich
der Holzgewindeteil im Brandfall nach 90min noch im
Massivholzbereich befindef! Fir die Stockschraube M10
muss auf die gesamfe Einschraublange (135mm) mit
@Tmm vorgebohrt werden!

Abb. 5: Beispiel fiir eine Verankerung in Massivholz

Die hier angeflihrten Befestigungsdetails haben die Bezeichnung ,,BSK-sonder*
und eine fortlaufende Nummerierung, wobei ,,A* jeweils die Frontansicht und ,B“
immer die Seitenansicht von einem Detail darstellt (BSK-sonder-1A).

122



Sonderlosung fur die Befestigung von Klappen an
Massivholzbauteilen mit Dehnungskompensation

gem. ONORM H 6031
Kanalgeometrie: ECKIG | Kanalfiihrung: horizontal
Untergrund: Massivholz | Bemessungsgrundlage: ONORM B 3800-4

|
Brandschutzplatte
vorbeschichtet bei Montage D
i ] o
der Klappe einlegen! - 3
ol &
o >
L1l - E II
Zulassi T
fur Klappen bis zu einem
maximalem Gewicht von 18kg
() ® -

L Pos |Stick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 | Stockschraube M10,/180 216372
2 4 | Winkel W 1 266879
3 4 [Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn 1SO7089 2184511
4 4 | 6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 2184505

Max. Gewicht fiir die Klappte = 18kg gem. Stockschraubenbemessung ON B 4100-2
fiir M10: 135kg mit einem Sicherheitsfaktor 30x > 4,5kg pro Stockschraube > 18kg fiir die Klappe

Der Befestigungsbemessung liegt die
Abbrandgeschwindigkeit von 0,8mm/min (ONORM B
3800-4) zugrunde. Durch die Tiefersetzung (mittels Torx
TX-25) der Holzschraube wird sichergestellt, dass sich
der Holzgewindeteil im Brandfall nach 90min noch im
Massivholzbereich befindet! Fur die Stockschraube M10
muss auf die gesamte Einschraublange (135mm) mit
@7mm vorgebohrt werden!

Alternativ kann der Diibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitat zu priifen!
Hilti Gbernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

=T

H H Anlage zu Dokument
Engineering IBS Dok.Nr. 14031919
Datei C:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung auf Holz.dwg

Bezeichnung

BSK Befestigungen
gem. H6031, 2014 BSK-sonder-1A

Index

MaRst.
1:

Datum Grundlage

2020 01 15 ONORM H 6031:2014-10



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Winkel W 1

AutoCAD SHX Text
266879

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Stockschraube M10/180

AutoCAD SHX Text
216372

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089

AutoCAD SHX Text
2184511

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184505


Sonderlosung fur die Befestigung von Klappen an
Massivholzbauteilen mit Dehnungskompensation gem.

ONORM H 6031

Kanalgeometrie: RUND | Kanalfihrung: horizontal
Untergrund: Massivholz | Bemessungsgrundlage: ONORM B 3800-4

| 3
o
GO~ s
—
®©
>
I
% i
Zulassig
fur Klappen bis zu einem
maximalem Gewicht von 18kg
Pos [Stiick|Bezeichnung Artikel—Nr.
1 4 | Stockschraube M10/180 216372
2 4 [Distanzmuffe M10x30 216704
3 4 [Gewindestange M10 Mat. 8.8 407497
4 4 [6kt—Mutter M10 Zn DIN 934 8 2184505

Max. Gewicht fiir die Klappte = 18kg gem. Stockschraubenbemessung ON B 4100-2
fiir M10: 135kg mit einem Sicherheitsfaktor 30x > 4,5kg pro Stockschraube > 18kg fiir die Klappe

Der Befestigungsbemessung liegt die
Abbrandgeschwindigkeit von 0,8mm/min (ONORM B
3800-4) zugrunde. Durch die Tiefersetzung (mittels Torx
TX-25) der Holzschraube wird sichergestellt, dass sich

der Holzgewindeteil im Brandfall nach 90min noch im
Massivholzbereich befindet! Fur die Stockschraube M10
muss auf die gesamte Einschraublange (135mm) mit
@7mm vorgebohrt werden!

Alternativ kann der Diibel gem. Kap. 7 Diibelsysteme und die Montagebauteile gem. Kap. 6 Montagesyteme ausgewahlt werden.

Daten sind auf Ubereinstimmung mit den gegebenen Randbedingungen zu kontrollieren und auf Plausibilitat zu priifen!
Hilti Gbernimmt keine Haftung fir Eingabedaten durch den Anwender.

Bezeichnung

Anlage zu Dokument

gem. H6031, 2014 BSK-sonder-2A
Engineering IBS Dok.Nr. 14031919 Matst

Datum Grundlage

2020 01 15 ONORM H 6031:2014-10

Index
Datei C:\Users\MATZGUE\Desktop\2020_BSK-Befestigung auf Holz.dwg



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
4

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
3

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
6

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Distanzmuffe M10x30

AutoCAD SHX Text
216704

AutoCAD SHX Text
Stück

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Artikel-Nr.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Stockschraube M10/180

AutoCAD SHX Text
216372

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange M10 Mat. 8.8

AutoCAD SHX Text
407497

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8

AutoCAD SHX Text
2184505


N\-D ssiea
ZLVIN\SI9S|
Busejeg-ysd 0z0z\dopisea\aNo;

Bunb

Bmp-z|oH jne

ug
Bulissulb
“IN™0Q sdl I

Gl 10 020C - m_‘mrmow_wee_oo asal

Q »

‘1€09 H WHONQ

0L-¥L0Z:LE RIONO.

‘Wo

g9z ® gl-19puos-)|sSq v "wob
H "wd
X WnBlsos E
z b~ ) :0__%:_..&_50&0@ vsq
Bunuyolezag

nniH ne puls usjeq

QUIgY JWwWIuIagn sutesaqn §
usjepeqebuig Jny mcm%m_%mm usp yw Bunuwuwiy
‘Ispusmuy covc%_ﬁw usbunbuipagpuey u
191](0J)
jne pun uaue|
: lejiqisneld
jusnud nz

AljewId)|Y
: nQg Jap uuey Al
‘dey "wab jagn

wajsAsieqna /

6 aj191negabeluoly alp pun a

‘dey) "wab 9|I

Asobejuopy 9

absne awo}

‘uspJam jyem

aq|es se(
Bunbisajeg u

ey 1dezuoys

Bunbisajeg aip 1nj yone uuey

UOA .

g uspunl

. PUBMIBA YS

jusp.lom 18

*

‘0TIN AN}
19 Hw BSET 0 .
19Y43Yyd1s waul : JIMOD “XBIA
1S 04d BYS‘y < XOE L_E_H_mev_mﬁ = axdde)y a1p 4n4 3y
CITRIYRT) eIYPS03S -
addeyy| a1p 4ny a NO Sun
¢-00TY 9

d wuwQg ‘pulw Jispo sbup|sbu 119 2U98S0|Yosd 9P % w

: 124 4 Jop %1 “pul
1Y Bup
n}l ususs
Quls|as! 9, wﬁzow_uwo_wv uoljpsusawodsbunuys(
9._.._ wj; UE:VC_D‘_ A
wll _mw e|el _
nist L-10 }

juabajuie addey me
. saqJ
189 181yo1yo
peton .ozm_QNScomvcm_m_

dOL1ON

O

wwQoos>H

/ s ~ g
7/ / ~ g
7/ / , ~
7/ Vi - g
/ \ : : \
/ 7/ / / / : \ : \
7/ 7/ 7/ 7/ / : : ] : :
7/ 7/ / 7/ : \ \ \ \
/ 7/ 7/ / / : \ \ : \
/ / / / 7/ : \ : : |
A / / / / / 2 / 7/ : | \@ : :
2/ 7/ S, ~ 7
II g S, v S, /
7 7/ / / 7 / / / / : : ; : \
s 9 S, ) .F ‘Xewl 7 :
s v s woo
SR, \ e -
/ / 7/ 7/ / 7/ 7/ 2 / 7/ \ : \ : :
7 7/ 7/ / / 4 7/ 7/ / Vi \ : : |
S, 7/, .F ‘Xewl 7 7 o |
LA woo 7 \
7/ 7/ 7/ / \ \ : \
7/ 7/ 7/ / 7/ : : \ \ :
- 7/ 2 7/ / \ : : \
7/ 7/ 7/ / y \ : \
7/ 7/ / Y . :
7/ Vi , -
7/ / , . g
7/ / , .
7/ Vi 9 "
L

¥-008€ 9 WHONO :@ , Bieiun
ISSB\ punu
ONO :8bejpunibsbunssswag | Z]JOYAI o |
“ xom - L]
|eluoziioy :Bunayn . __o N
1€09 dONO web uonesuadwoysbunuysq
I E

Bunsojiapuosg
od 9lp 1N}

e\ ue uadde|y] uon Bunbiysajeg

NnegzjoyAiss

Hw uajiel



pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
1

pdf/pos374.htm
AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Dehnungskompensation (elastisches Verbindungselement) mind. 1% der angeschlossenen Leitungslänge oder mind. 80mm 


=T

IBS Dok.Nr. 14031919
5. Bereichstrennender Tréager

Verweis: ONORM H 6031:2014 Kap. 5.6 Einbau mit Weichschott in leichte, einseitig
beplankte Schachtwénde

5.1. Montagedetails fiir bereichstrennende Trager mit Hilti MI-System

126



JabeiL
6MP"LE09 H 1) SI

I 0202\dopISeA\INOZLYWSIOSNND e

01-7102:1£09 H WJONOQ
._>_.o|_ .

beipunio
xapul
sgen

Sl 100202 6161€0%1 IN>0Q sal

Juswnyoq nz sbeluy
lnieg

Bupssuibug

di-IN-196eal-19

Bunuyorezeg

wab
‘LEO9H "W
:wwm-ﬂ_m_ummuwm ysqa

wwiueqn i
P yoinp usjepaqebuig uny Bunyey auley §
“J9pUSaMUY Ud)

uis usjeq
njsulelaq) jne pul

Ba6 uap jw Bunwiw

Ijjo1juoy Nz usbunBuipagpuey usuagal

g

Isne|d Jne pun uaJal

jusynud nz jeynq

opIOM JIYEMS| B SEL) dey "wab [aqnQ Jop uuey Aeusayy
K i [2qnQ Jep uuey Ar
Asieqna £ dey
dey/ "wab ajie)negabejuoyy aIp pun swejsAsiaq
9 I
Bsne swajfsabejuopy
‘usplamjye

#.V_l_ll
04Z AH-1IH 0
0l H-€SNH

CLN €1SH
punibisjun yoeu af

0c

B

Bungnesyasiap X | “pul

VVv-060-OIN

O
goopgg o o
Bunpuiquepunibiajun

e

¢ l'ejed

¢ lleyed~|

_

(0181GP U

Z
290,
G TR

Jabel] lepusuuansyolaiag

mﬂEH_uHm_

L 1reyed

2,
Z Z
O A
00707/ 7 A 7
70000/ /77 INIA S
200077/ 0007/ A
000/ 2000/ 2/, 7 DA
7 A A7/ I,
0000 7 0007/ 7 TIOH
00 000777 A A7 N4 77/
200000 00040/ I A 7 DI,
DI 47 2000 ) /i THLIN I ¥ 7 I,
PLI A A 00 090077 PIALLIIN I A 7 DI/,
A A TIVINIA I YIS, 7 NIA o
A 00000 /% WY, TIA I, 7 DI,
000007 ¥ I/ 7, X 42404 ne 0N T4 0 7
20500/ I/ 4% 19 WIS TIHII
0000/ 77 % I, I INIS I A/ 7 A A
5 A A T/ IHINIIAIS Y A DA A
i /7 7/ O WIS IHI A TN/ 0007/
i34 4 20000/ 750, S A /7 030077
T 00 I I A I 0 7 DI,
20007/ /% /47 U0 A2 I/,
I I 2000070/ A 297 /7
A A /47 0000/ /% /7 7 7
i/ I 0 7 20
000007/ 090007 50077 T, |
A A A 0 7
I/ A7 24/ IO/, 1
A A I DI,
I INI ) A
X000 DI
A
TI0
A2 000¥%
|
T

HIH
; o1sAsebeluo|N |

aqg s|e 06-|IN W BejUo
1obBL Bccmccmmbw”wwmm:m.h:obm:o_gom -  lieyopabey

i 1ob6e

127




6MP1£09 H J0J SIIE1oPabEIUON ‘1abe1L

_0202\dopisea\INOZLYINSIOSNND ereg

xapu|

o
asgen

0L-7102:1€09 H WJONQ

Sl 100202

wneg

sbejpunio wswmjog nz sbei

616L€0¥) INMOQ sdl

uy

Buussuibug

Vi-IN-196eil-19

¥10Z ‘L€09H "wob
uabunbiysajog ysqg

Bunuyorezeg

“JopUSMUY Uap YaInp usjepaqeburs uny BunyeH auley Jwwiuiaqr
jusynud Nz Jejijigisne|d Jne pun uaialjouoy Nz usbunbulpagpuey ususqabab usp Jiw Bu

H

IjsulaJaqn jne puls usieq

‘uaplam jlyemabsne swajfsabejuopy 9 “dey "wab ajleIneqabejuo|y aip pun swajsAsiaqng £ “dey "wab [agqnQ Jap uuey Aljeula)y

04¢ AH-1IH
0l H-€SNH

CLIN €1SH
puniBisyun yoeu af

VVv-060-OIN
Bunpuiquepunibiaiun

£1°01°9 liejeq sdibry
Bunplepieg

£1°08°¢ Ileyeq sdibry
0S MO /05N
AMO Wwwgl xXg

=

_ -

\

NN S|

EAEG!

G

7

¢ l'ejed

puemyoeyos suung

91°01°9 IteyeQ sdibry )
JUNpry wwog xg
Bunpiepieg
06-IIN iH \W
Jebe.jebejuoi -1
X/,
// \\ 7 R
g 10-S40 wwQg xg N\ 7
JIOYSUDIOM\ — X \ \\\
/// 7 7
NV
N\~
N/,
// Z

™ N\

oole

128

(5181GPUEMN
¢ leyed //I
Z &N«&«««&&«««&«&&«&&&«&&&&&&&&&«& i A
oo 00 Jobel| JopusuUBNSDleIeg e
| leyed

008

suajonid sep uswyey

Jobeli] Japusuuallsyolaiaq s|e 06-|IN waisAsabeiluoly 11IH
Jabeu] Jepuauuauisyolalag - | |[ielopabejuon




=T

IBS Dok.Nr. 14031919

6. Montagesysteme

Alle der nachfolgend angeflihrten Montagesysteme kénnen flir die Befestigung
von Klappen gem. ONORM H 6031:2014 verwendet werden.
Die technischen Daten kdnnen den nachfolgenden Unterlagen oder unter den
angeflhrten Links auf https:/www.hilti.at/ enthommen werden.

6.1 Montageschienen

Lange | Materialstarke | Gewicht
Art.Nr. Bezeichnung Bild Nr.
[m] [mm] [kg/m]
369596 M.-Schiene MQ-41/3 3m 3 3 2,91 1
369591 M.-Schiene MQ-41 3m 3 2 2,08 2
369601 M.-Schiene MQ-21 D 3m 3 2 2,9 3
369605 M.-Schiene MQ-52-72 D 6m 6 2,50 -2,75 7,07 4
369606 M.-Schiene MQ-124X D 6m 6 3 9,84 5

129


https://www.hilti.at/

=T

IBS Dok.Nr. 14031919

6.2 Verbindungsknopf

Art.Nr. Bezeichnung SwW Gewicht [g/Stk]
2184368 |Verbindungsknopf MQN-C 17 66
6.3 Fliigelmutter
1L
Art.Nr. Bezeichnung Anschluss | Gewicht [g/Stk]
369626 Fligelmutter MQM-M10 M 10 21
369627 Fligelmutter MQM-M12 M12 66

130



=T

IBS Dok.Nr. 14031919

6.4 Winkel & Verbinder

Art.Nr. Bezeichnung Gewicht [g/Stk] Bild.Nr.
369655 2-Loch Winkel MQW-Q2 200 1
369656 3-Loch Winkel MQW-3 160 2
369657 3-Loch Winkel MQW-3/45 155 3
369658 4-Loch Winkel MQW-4 220 4
369696 Winkel MQ3D-W45 153 5
369694 Basisteil MQ3D-B 206 6

131



=T

IBS Dok.Nr. 14031919

6.5 Untergrundanbindung & Schienenfu

Art.Nr. Bezeichnung Gewicht [g/Stk] Bild.Nr.
369649 Schienenfuss MQP-45 300 1
369639 Schienenfuss MQV-2/2 D-14 438 2
369651 Schienenfuss MQP-21-72 155 3

6.6 Lochplatten

Art.Nr. Bezeichnung Bohrung [mm] | Gewicht [g/Stk] Bild.Nr.

369692 Montagescheibe MQZ-U 210,5 30 1

2199455 Lochplatte MQZ-L11 far M 10 88 2

369680 Lochplatte MQZ-L13 fir M 12 84 3
f\ﬁly

@95
11.5
135
175

132



=T

IBS Dok.Nr. 14031919

6.7 Montagewinkel

Art.Nr. Bezeichnung Gewicht [g/Stk] Bild.Nr.
266879 Winkel W1 57 1
3425946  |Stahlwinkel W2 (flach/90°) 57 2
266881 Gewindefuss HIRO-GF 45/M12 - F 70 &
369697 Abspannteil MQ3D-A 95 4
30 14x20
50| & 12x20
40

Anschluss W12,

133



=T

IBS Dok.Nr. 14031919

6.8 Flexible Verbindungsteile

Art.Nr. Bezeichnung Anschluss- Bild.Nr.
dimension D
2083725 |Erdbebenscharnier MQS-AC-10 M10 ]
2083726  |Erdbebenscharnier MQS-AC-12 M12
2083731  |Scharnier MQS-AB-10 M10
2083732  |Scharnier MQS-AB-12 M12 2
2083733 |Scharnier MQS-AB-16 M16
2083739  |Scharnier MQS-H-10 M10 3
2083740 |Scharnier MQS-H-12 M12
2083741 Scharnier MQS-CH M10 4
1 2
3

134



=T

IBS Dok.Nr. 14031919

6.9 Rohrschelle fiir BSK-Befestigung

RohrauBen Bandbreite Anschluss- Verschluss-
Art.Nr. Bezeichnung DN [mm] Stérke [mm]
DM [mm] [mm] kopf schraube
3448223 |Rohrschelle MP-BSK 80 80 83,2 30 3 M12 M10
3448224  |Rohrschelle MP-BSK 100 100 104,8 30 3 M12 M10
3448225 |Rohrschelle MP-BSK 125 125 129,8 30 3 M16 M10
3448226 |Rohrschelle MP-BSK 150 150 154,8 30 3 M16 M10
3448227 |Rohrschelle MP-BSK 160 160 164,8 30 8 M16 M10
3448228 Rohrschelle MP-BSK 200 200 204,8 30 3 M16 M10
3448229 |Rohrschelle MP-BSK 250 250 254.,8 30 8 M16 M10
3448230 Rohrschelle MP-BSK 300 300 306,4 30 3 M16 M10
3448231 Rohrschelle MP-BSK 315 BillS! 321,4 30 8 M16 M10
3448232 Rohrschelle MP-BSK 355 355 361,4 30 3 M16 M10
3448233 Rohrschelle MP-BSK 400 400 406,4 40 4 _ M12
3448234 Rohrschelle MP-BSK 450 450 456,4 40 4 _ M12
3448235 |Rohrschelle MP-BSK 560 560 566,4 40 4 _ M12
3448236 [Rohrschelle MP-BSK 630 630 638,0 40 4 _ M12
3448237 |Rohrschelle MP-BSK 710 710 718,0 40 4 _ M12
6.10 Universalgelenk
Art.Nr. Bezeichnung D1 [mm] D2 [mm] Gewicht [g/StK]
284249 Universalgelenk MQP-U M16 12,5 12,5 390

135



=T

IBS Dok.Nr. 14031919

6.11 Grundplatte

Gewinde a c h
Art.Nr. Bezeichnung bxl [mm]
anschluss [mm] [mm] [mm]
246913 2-Loch Grundplatte MGS 2-M10 M 10 40x120 85 11x18
246914 2-Loch Grundplatte MGS 2-M12 M 12 40x120 85 11x18
373202 Festpunktgrundplatte MGM 2-M16 M 16 40x120 85 11x18 20
6.12 Gewindestange
Gewinde- Lange
Art.Nr. Bezeichnung
dimension [mm]
216418 Gewindestange AM10x3000 4.8 verz. M10 3000
216421 Gewindestange AM12x3000 4.8 verz. M12 3000
216424 Gewindestange AM16x3000 4.8 verz. M16 3000
2008566 |Gewindestange AM 8.8 M10x3000 verz. M10 3000
2008567 |Gewindestange AM 8.8 M12x3000 verz. M12 3000
2008568 |Gewindestange AM 8.8 M16x3000 verz. M16 3000
6.13 Normteile
Art.Nr. Bezeichnung Gewinde
2184505  |6kt-Mutter M10 Zn DIN 934 8 M10
2184554  |6kt-Mutter M12 Zn DIN 934 8 M12
2184506  |6kt-Mutter M16 verz. M16
Lénge
Art.Nr. Bezeichnung Gewinde
[mm]
216704 Distanzmuffe M10x30 M10 30
216705 Distanzmuffe M12x40 M12 40
Lange
Art.Nr. Bezeichnung Gewinde
[mm]
2184495  |6kt-Schraube M10x25 Zn DIN 9383 8.8 M10 25
2184496  |6kt-Schraube M10x35 Zn DIN 933 8.8 M10 35
2184497  |6kt-Schraube M10x55 Zn DIN 933 8.8 M10 65

136



=T

IBS Dok.Nr. 14031919

6.13 Normteile

Gewinde- lange Loch @ Fempf
Art.Nr. Bezeichnung Gewinde
[mm] [mm] IN]
58542 Blattschraube BS M10x40 M10 40 12 3000
Loch-
Art.Nr. Bezeichnung
durchmesser
2184511 |Unterlegscheibe 10 10,5x20x2 Zn ISO7089 fiir M10 @
2184512 Unterlegscheibe 12 13x24x2,5 Zn ISO7089 far M12 N
Gewinde Gewinde Lénge (C)
Art.Nr. Bezeichnung
Aussen [mm] Innen [mm] [mm]
58146 Reduziermuffe SR-RM M16-M10 M16 M10 10 H

137



=T

IBS Dok.Nr. 14031919
7. Diibelsysteme

Alle der nachfolgend angeflihrten Dlbelsysteme verfligen tGber eine ETA
Zulassung fir eine entsprechende Brandwiderstandsdauer gem. der
Einheitstemperaturkurve ETK. Die technischen Daten kdnnen den nachfolgenden
Unterlagen oder unter https:/www.hilti.at/ entnommen werden.

138


https://www.hilti.at/

=T

IBS Dok.Nr. 14031919

7.1. Durchsteckanker HST

Bohrer @ Mindest Dibellange
Art.Nr. Bezeichnung max. Befestigungsh&he [mm] Bohrlochtiefe
[mm] [mm]
[mm]
2105888 |Bolzenanker HST3 M8x75 -/10 10 8 65 75
2105889 [Bolzenanker HST3 M8x95 -/30 30 8 65 95
2105712  |Bolzenanker HST3 M10x90 30/10 10 10 80 90
2105714  |Bolzenanker HST3 M10x110 50/30 30 10 80 110
2105715  |Bolzenanker HST3 M10x130 70/50 50 10 80 130
2105719  [Bolzenanker HST3 M12x115 40/20 80 10 80 160
7.2 Schraubanker HUS3
Bohrer @ Diibelldange
Art.Nr. Bezeichnung max. Befestigungshéhe [mm]
[mm] [mm]

2079794  |Schraubanker HUS3-H 8x55 5/-/- 8x55 5/-/- 8 65

2079795  |Schraubanker HUS3-H 8x65 15/5/- 15/5/- 8 65

2079796  |Schraubanker HUS3-H 8x75 25/15/5 25/15/5 8 75

2079797  |Schraubanker HUS3-H 8x85 35/25/15 35/25/15 8 85

2079911  [Schraubanker HUS3-H 10x60 5/-/- 5/-/- 10 60

2079912  |Schraubanker HUS3-H 10x70 15/-/- 15/-/- 10 70

2079914  |Schraubanker HUS3-H 10x90 35/15/5 35/15/5 10 90

2079915  |Schraubanker HUS3-H 10x100 45/25/15 45/25/15 10 100

2079923  |Schraubanker HUS3-H 14x130 65/45/15 65/45/15 14 130

2079924  |Schraubanker HUS3-H 14x150 85/65/35 85/65/35 14 150

A=

e
S v—v—oo—rl

139

R
=l
1)



=T

IBS Dok.Nr. 14031919

7.3. Schraubanker HUS -I/-P

Bohrer @ Diibellange
Art.Nr. Bezeichnung max. Befestigungshdhe [mm]
[mm] [mm]
416745 Schraubanker HUS3-P 6x40/5 8x55 5/-/- 6 40
416746  |Schraubanker HUS3-P 6x60/5/25 15/5/- 6 60
416747 Schraubanker HUS3-P 6x80/25/45 25/15/5 6 80
416740 Schraubanker HUS3-1 6x35 M8/M10 35/25/15 6 35
423180 Schraubanker HUS3-| 6x55 M8/M10 5/-/- 6 55
1Y
T
i
IBS Dok.Nr. 14031919
7.4 Kompaktdiibel HKD
Gewinde- Diibellange
Art.Nr. Bezeichnung Bundbohrer Setzwerkzeug
dimension [mm]
376957 Kompaktdiibel HKD M8x25 TE-CX-B HKD-TE-CX M8 25
376959 Kompaktdibel HKD M8x30 TE-CX-B HKD-TE-CX M8 30
376961 Kompaktdiibel HKD M8x40 TE-CX-B HKD-TE-CX M8 40
2037453 Kompaktdiibel HKD M10x25 TE-CX-B HKD-TE-CX M10 25
376965 Kompaktdiibel HKD M10x30 TE-CX-B HKD-TE-CX M10 30
376967 Kompaktdibel HKD M10x40 TE-CX-B HKD-TE-CX M10 40
378431 Kompaktdiibel HKD M12x25 TE-CX-B HKD-TE-CX M12 25
378544 Kompaktdibel HKD M12x50 TE-CX-B HKD-TE-CX M12 50
382941 Kompaktdibel HKD M16x65 TE-CX-B HKD-TE-CX M16 65

140




=T

IBS Dok.Nr. 14031919
8 Hilti Weichschottsystem CFS-CT

Das Hilti Weichschottsystem CFS-CT ist fur eine Reihe von Klappen gepruft.

Fur Details der Aktuellen Prifungsumfénge kontaktieren Sie bitte unsere
AuBendienstmitarbeiter oder die Hilti Engineering Abteilung at-technik@hilti.com.
Hilti Abschottungssysteme kdnnen entsprechend dem Prifumfang
uneingeschrénkt gem. ONORM H 6031:2014 Kap. 5 Abschottungssysteme und
Einbaudetails eingesetzt werden.

Allgemeine Kontaktdaten

Hilti Austria Gesellschaft m.b.H.
Altmannsdorfer StraBe 165
1120 Wien

T 0800-81 81 00
hiltiaustria@hilti.com
https://www.hilti.at/

141


http://at-technik@hilti.com
https://www.hilti.at/

Hilti Austria Gesellschaft m.b.H.
Altmannsdorfer Strasse 165, 1230 Wien
T 0800-81 81 00

www.facebook.comy/hiltiaustria
www.youtube.com/c/HiltiOsterreich-AT
www.hilti.at

Hilti = registered trademark of Hilti Corp., Schaan | Printed in Austria | © 2020



	Cover_Einleitung_Brandschutzklappen_1bis7.pdf
	2020_BSK-Befestigung ECKIG
	Pläne und Ansichten
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-D-1.1A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-D-1.1B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-D-1.2A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-D-1.2B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-D-1.3A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-D-1.3B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-D-1.4A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-D-1.4B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-D-1.5A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-D-1.5B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-1.1A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-1.1B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-1.2A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-1.2B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-1.3A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-1.3B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-2.1A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-2.1B


	2020_BSK-Befestigung ECKIG
	Pläne und Ansichten
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-2.2A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-2.2B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-2.3A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-2.3B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-2.4A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-2.4B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-3.1A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-3.1B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-3.2A


	2020_BSK-Befestigung ECKIG
	Pläne und Ansichten
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-3.2B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-3.3A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-3.3B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-4.1A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-4.1B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-4.2A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-4.2B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-5.1A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-5.1B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-5.2A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-5.2B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-6.1A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-6.1B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-6.2A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-6.2B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-6.2C
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-6.3A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-6.3B


	2020_BSK-Befestigung ECKIG
	Pläne und Ansichten
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-7.1A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-7.1B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-7.2A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-7.2B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-8.1A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-8.1B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-8.2A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-8.2B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-8.3A


	2020_BSK-Befestigung ECKIG
	Pläne und Ansichten
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-8.3B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-9.1A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-9.1B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-9.2A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-9.2B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-9.3A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-9.3B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-10.1 A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-10.1 B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-10.2A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-10.2B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-10.3A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-10.3B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-10.4A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-10.4B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-10.5A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-10.5B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-Detail A


	2020_BSK-Befestigung ECKIG
	Pläne und Ansichten
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-Detail B


	Cover_Einleitung_Brandschutzklappen_1bis7
	2020_BSK-Befestigung RUND.pdf
	Pläne und Ansichten
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-D-1.1A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-D-1.1B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-D-2.1A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-D-2.1B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-1.1A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-1.1B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-1.2A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-1.2B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-1.3A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-1.3B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-2.1A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-2.1B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-2.2A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-2.2B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-2.2C
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-3.1A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-3.1B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-3.2A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-3.2B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-3.3A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-3.3B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-4.1A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-4.1B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-4.2A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-4.2B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-4.3A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-4.3B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-5.1A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-5.1B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-5.2A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-5.2B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-5.3A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-5.3B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-5.4A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-5.4B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-5.5A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-5.5B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-5.6A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-5.6B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-6.1A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-6.1B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-7.1A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-7.1B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-7.2A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-7.2B


	2020_BSK-Befestigung ECKIG.pdf
	Pläne und Ansichten
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-D-1.1A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-D-1.1B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-D-1.2A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-D-1.2B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-D-1.3A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-D-1.3B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-D-1.4A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-D-1.4B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-D-1.5A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-D-1.5B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-1.1A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-1.1B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-1.2A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-1.2B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-1.3A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-1.3B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-2.1A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-2.1B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-2.2A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-2.2B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-2.3A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-2.3B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-2.4A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-2.4B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-3.1A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-3.1B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-3.2A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-3.2B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-3.3A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-3.3B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-4.1A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-4.1B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-4.2A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-4.2B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-5.1A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-5.1B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-5.2A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-5.2B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-6.1A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-6.1B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-6.2A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-6.2B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-6.2C
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-6.3A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-6.3B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-7.1A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-7.1B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-7.2A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-7.2B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-8.1A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-8.1B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-8.2A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-8.2B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-8.3A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-8.3B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-9.1A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-9.1B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-9.2A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-9.2B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-9.3A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-9.3B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-10.1 A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-10.1 B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-10.2A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-10.2B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-10.3A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-10.3B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-10.4A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-10.4B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-10.5A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-E-ST-10.5B
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-Detail A
	2020_BSK-Befestigung ECKIG-Detail B


	2020_BSK-Befestigung RUND.pdf
	Pläne und Ansichten
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-D-1.1A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-D-1.1B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-D-2.1A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-D-2.1B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-1.1A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-1.1B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-1.2A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-1.2B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-1.3A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-1.3B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-2.1A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-2.1B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-2.2A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-2.2B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-2.2C
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-3.1A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-3.1B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-3.3A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-3.3B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-4.1A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-4.1B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-4.2A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-4.2B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-4.3A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-4.3B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-5.1A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-5.1B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-5.2A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-5.2B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-5.3A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-5.3B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-5.4A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-5.4B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-5.5A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-5.5B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-5.6A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-5.6B
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-6.1A
	2020_BSK-Befestigung RUND-R-ST-6.1B


	2020_BSK-Befestigung in Holz.pdf
	Pläne und Ansichten
	2020_BSK-Befestigung auf Holz-BSK-sonder-1A
	2020_BSK-Befestigung auf Holz-BSK-sonder-2A
	2020_BSK-Befestigung auf Holz-BSK-sonder-1B+2B





